


- GR-5B0EX RATED LIFTING CAPACITIES

IS0 cAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GR-550EX
ON OUTRIGGERS FULLY EXTENDED 7.2m SPREAD
/@% 360° ROTATION {UNIT; X?F)OUKQ) i
I | SUR STABILISATEURS ENTIEREMENT DEPLOYES,

— OUVERTS DE 7,2 m ROTATION DE 360° (UNITE: X1000kg)
qooad Boom Length Longueur de fléche
el 11.4m | 15.0m 18.8m 26.6m 34.3m 38.1m | 42.0m
) ZS"D Ao AO A“o Ao Ano A-O AO Ao Ao

3.0 |675 550 73.7| 408 |77.4| 300 176.9] 22.0

35 {64.4]534 (7171 408 (759|300 (754] 22.0

4.0 |61.3]484/65.6] 408 (7441 300 |74.0) 22.0179.8 22.0 17961 140

45 1583143867.5) 408 (728|300 1723]22.0178.7| 22.0 |78.4| 140

5.0 155.0(39.8)654|389|71.3]29.0|70.8 220 |77.8] 22.0 |77.5| 140

5.5 {51.8]36.0 632|356 160.6] 27.2 (691 22.0 | 76.7| 215 |76.3] 13.6

6.0 148.3{32.8|60.9|324(67.9) 25.0(67.5] 21.6 | 75.6| 20.0 |75.2| 128 179.3| 14.0 1 76.9| 8.0

6.5 [445[30.1158.7|20.7|66.2) 23.4|65.8] 20.8 17451189 |74.0]12.0 785|140 | 78.1] 6.0

7.0 405]27.8]56.3] 27.4(64.4] 22,0 |64.1] 207 [73.2{ 7.8 |73.0 114 |77.71 135 |77.4| 8.0 179.2| 6.0

8.0 131.4]23.6151.4| 23.1{60.9] 195{60.7| 18.8 |71.0| 15.8 |70.8] 103 | 76.0] 125 | 75.7| 8.0 |77.9] 8.0 179.11 8.0
9.0 {158]17.5146.1(18.7|57.2] 17.01568(17.7 |68.6] 1.3 {68.4| 93|74.2|11.3|741| 7.6 |76.6| 6.0 177.8] 8.0
100 40.0] 152 53.3] 14.5|53.1] 16.0 |66.3| 13.0 |66.0] 85 |725! 104 |723| 7.0 1754 ] 7.5 176.7 | 8.0
11.0 332|124 1492[12.0[48.9]14.21638]11.8 |636] 7.6(70.7] 9.6|705]| 6.4 |735| 69 1752 75
12.0 2491105 44.8[10.0|445[ 1231612/ 108 (61.0| 7.2|68.9] 8.8 |687| 58 |71.9! 64 |73.9] 6.9
13.0 10.3| 8.9(39.8] 85(30.6]10.7(58.7 95(585] 6.7167.0] 8216698 64 1703] 59 1795| 6.5
14.0 348| 7.21340] 9.3/558] 8.21558| 62653 7.6|640| 49 |686] 55 171.0] 6.0
15.0 284, 611278] 82532 721532\ 58(63.4] 7.0(630] 46 |67.01 51 |695] 5.6
16.0 204] 52(200] 7.3(502| 63150.3] 55161.3] 651610( 42 |652| 4.7 |67.0] 5.2
17.0 47.1] 551472| 53]504] 6.01550] 3.9 (636] 4.4 (665 4.5
18.0 4381 48441] 5515721 63{570| 36 [518] 41 |64.9] 46
19.0 40.4| 421406 481552 471545 34 |60.0| 3.6 |63.2| 43
20.0 368] 37]369] 46]530] 421528 3.2 [562] 3.6 161.7] 4.0
52.0 28.2| 281283] 351483| 331482| 29 [5¢3| a1 1584 3.4
24.0 159] 21|157] 3.3(432] 251233 2.6 |5001 2.8 154.0] 2.8
26.0 376| 191378 2.3 456 25 1511 22
8.0 ' 313] 141316] 21 j407] 20 (4721 17
30.0 235 101237, 19 1352|716 [431] 1.3
320 119] 07|11.6] 1.6 (200 12 [38.7| 0.9
34.0 216 08
36.0 89| 0.7

A 0 37"

Telescoping conditions (%) Conditions de téléscopage {%)

] Tl T a i I i l [ I LIl
e 0 50 100 0 100 0 100 0 50 100
e e 0 0 0 33 33 66 66 100 100 100
Ao noche 0 0] 0 33 33 b6 1318) 100 100 100
Fertn o 16ln 0 0 0 33 33 66 66 100 100 100

&7 : Loaded boom angle (* )
A : Minimum boom angle {* ) for
indicated length (no load)

NOTE:

&% Angle de fléche chargée {* )
Angle de flieche minimum () pour la
longueur indiguée (pas de charge)

A

»The lifting capacity data stored in the AUTOMATIC
MOMENT LIMITER{AML-L) is based on the standard

number of parts of line listed in the chart.
-Standard number of parts of line for each boorm
length should be according to the following table.

NOTA:

+ Les valeurs de capacité de levage mémorisées dans le
LIMITEUR AUTOMATES DE MOMENT (AML-L) sont basées sur

le nombre standard de parties de ligne listé dans le diagramme.
- Le nombre standard de pieces de ligne pour chague longueur de
fitche doit &tre en correspondance aves le zbleau suivant.

Boom Length . B o to 0 Single top Jib
Longueur de fleche 11.1m 11.im 5 15.0m | 15.0m FY 18.8m|18.8m a 42.0m Pog]h(:fcgg?ge
Number of parts of line
Nombre da brins portants 11 8 6 4 1




GR-560EX RATED LIFTING CAPAGITIES
CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GR-550FX

ON OUTRIGGERS MID EXTENDED 6.7m SPREAD
yﬂ:}, : 360° ROTATION (UNIT: X1000kg)
I | SUR STABILISATEURS MI-DEPLOYES,
OUVERTS DE 6,7 m ROTATION DE 360° {UNITE: >X1000kg)

pLoad Boom Length Longueur de fleche
ryde| 11.4m | 15.0m 18.8m 26.6m 34.3m 38.1m | 42.0m
(m) ZS-D A—O Ao AO Ao ;ﬂ_o /:LD | AO A-O él--o

3.0 j67.5155.0(73.7140.8(77.4{ 306765/ 22.0

3.5 |64.4]534|71.7/40.8759/30.0!754] 220

4.0 161.3|48.4169.6|40.874.4)30.0(74.0|22.0{79.8{ 22017351 14.0

4.5 158314381675 408,728]30.0(723{220(78.7:220(784|14.0

5.0 {55.01398|65.4]38.9:713(20.0{70.8]22.0177.8| 2201|7751 14.0

55 151.8136.0163.2;356(69.6]27.2169.1122.0{76.71 21517631136

6.0 148.3|32.860.9|324 |67.9/250(675{21.6 [75.6| 20.0 | 7521128 [79.3] 14.0 | 788! 8.0

6.5 144.5130.1158.7|29.7 |66.2| 234 165.8] 20.8!74.5| 18.0(74.2{ 120 |785{ 14.0 {781 8.0

7.0 140.5|27.256.3] 263 164.4| 22.0164.1] 201 |73.2{1781730[11.4 777|135 |77.4] 80 |79.2] B.D

8.0 181.1126.7|51.4|20.2160.7| 194 {60.7| 18.8 |71.0{ 158 |70.8: 10.3|76.0] 125 |75.7| 80 |77.9] 80 |791] 80
9.0 11541158 146.1/16.0 [57.11156]56,9|17.7168.6|14.3 |684| 93(742|11.3(74.1| 7.6 |76.6| 8.0 [779] 8.0
10.0 40.0]13.0153.2| 12.7 |53.1] 15.3 |66.3| 13.0 {66.0| 85(72.5| 104 |723] 7.0 17511 75 |76.7{ 8.0
11.0 33.2|11.0148.9|10.5 [48.9/12.7 |63.8[ 11.5{636] 7.8{70.7( 96705 6.4 {735| 69 1752] 7.5
12.0 2491 92 1447| 87|445/11.0|61.2)10.0461.0] 72{689! 88687] 58 |71.8| 64 |739] 6.9
13.0 103] 764395 7.2/396] 9.4|585] 85(585] 6.7167.0| 82]669| 54 (703! 59 |725] 65
14.0 343) 6.0(340| 8.21558] 73]558] 6.2(653] 7.6(649] 49 [686] 55 171.0] 6.0
15.0 282| 5.0127.8; 7453.0] 641532 56{63.3| 681630| 46 |67.0| 5.1 {695] 5.6
16.0 202| 4.2.20.0] 65|50.1] 5615030 55(61.3] 6.0}61.0| 4.2 {65.2| 47 |67.9]| 52
17.0 ' 470| 48147.2] 53159.11 52150.0{ 9.9 [63.6] 4.4 |66.5] 4.9
18.0 43.7) 421441 501572 46157.0| 36 (61.8] 41 [64.8] 45
19.0 40.3| 364406 481548 4.0]|545| 3.4 |60.0] 3.8 |63.2] 4.3
20.0 3661 31;36.9] 4.3(528| 351528( 3.2 [582] 3.6 {61.7] 3.8
22.0 278 23|281| 34(48.1| 2.8148.2( 28 {54.3] 3.1 }58.3] 3.1
24.0 153] 17154 27(43.0! 2.0143.3] 2.6 }50.0| 2.6 {546 2.4
26.0 3750 1.5137.8] 23 {456 2.1 [51.0( 1.8
28.0 31| 109316 21 J407) 16 |471] 14
30.0 2341 07237)16 |35.2| 1.2 [43.0] 1.0
32.0 11,61 1.3 {29.07 0.9

A 0 19° 0 22 38"

Telescoping conditions (%) Conditions de léscopage {%6)

e 1,11 i ] 1 ] I ! 1 LI
Soos e 0 50 100 0 100 0 100 0 50 100
e | O 0 0 33 33 66 66 100 100 100
e e 0 0 0 33 33 66 66 100 100 100
Favesau O 0 0 33 33 66 66 | 100 100 100

&+ l.oaded boom angle {" )
A Minimum boom angle {* ) for
indicated length {no load)

NO

TE:

&7 Angle de fieche chargée ()
A Angle de fleche minimum (¢ ) pour la
tongueur indiquée (pas de charge)

«The lifting capacity data stored in the AUTOMATIC
MOMENT LIMITER{AML-L) is based on the standard
number of parts of line listed in the chart.

+Standard number of parts of ine for each boom
fength should be aceording to the following table,

NOTA:

- Les valeurs de capachié de levage mémorisées dans e
LIMITEUR AUTOMATIC DE MOMENT {AML-L) sont basées sur

le nombre standard de parties de ligne listé dans le diagramme.
+ Le nembre standard de pigeces de ligne pour chague fongueur de
fleche dotl étre en cormespondance avec le tableau suivant,

Boom Length o to io Single top Jib
Longueur de fieche 1AM T 150, 15.0m 188 18.8m 2 42.0m | Poule siple
Number of parts of line
Nombre de brins portants 11 8 6 4 1




GR-550EX SPECIFICATIONS

SUPERSTRUCTURE
Model

Capacity

Boom Length

Jiby Length

Single Top Length
Available Speeds
Boom Extension
Boom Elevation
Single Line Speed
Main Winch
Aux. Winch
Swing
Outrigger Extended Width

Qutrigger Float Size
Max. Load on Qutrigger Float
Tail Swing Radius

Wire Rope Main Winch 2 19mm diameter 231m length
Aux. Winch - 19mim diameter 129m length
VEHICLE
Gross Vehicle Weight - 43,220kg
Overall Length ¢ 13.695m
Overall Width 2 3.315m
Overall Height 1 3.860m
Wheeibase ©3.950m
Tread T 2.502m
Ground Clearance * D.44m (Outrigger Float)
Max. Speed  39km/h
Min. Turning Radius
2-Whesef ©11.8m
4-Wheel - B.7m
Drive System DaXa4xe

Gradeability (tan 9)

* GR-550EX
© 55,000kg at 3.0m
11 mio 42.0m

(5 sections)
1 8.9m, 17.7m

(3.5° 25° 45° offset)
$0.7m (18° offset)

0 30.9m/128s
o -1.4% 1o 80.5%/77s

- 147mvmin at the 4th layer
- 126m/min at the 2nd layer
: 2.5min? {pm}

* Maximum 7.2m

* Middie 6.7m, 5.5m

D Minimum 2.8m

D e0.5m (0.2m?)

: 47BkN (48,600kg)
t412m

GR-550EX CARACTERISTIQUES

GRUE

Modéle

Capacité

Longueur de fieche

L.ongueur de fléchetie

Longueur de poulie simple
Vitesses permises
Extension de fiéche
Elévation de fieche
Vitesse de levage avec un brin unigue
Treull principal
Treuil auxitiaire
Vietesse d'orientation
Largeur d'exiension des siabilisateurs

Tailie des flotteurs de stabilisateurs
Charge maximale des fiotieurs de
stabilisateurs

Rayon d'orientation arriére

. GR-550EX
: 55.000kg a 3,0m
S ima 42,0m

{fleche & 5 sections)

1 9,9m, 17,7m

(décalage de 3.5°, 25°, 45°)

. 0,7m (décalage de 18°)

2 30,9m/128sec.
D -1.4% & 80,5%77sec.

: 147m/min a la 4éme couche
T 126m/min & fa 2eme couche
1 2,5min~ 1 {rpm}

: Maximate 7.2m

> Moyenne 8,7m, 5,5m

. Minimale 2,8m

 80,5m (0,2m3)

T 475KN {48.600kgf}
4.42m

* 163%(at stall}, 30%(engine)

Tire Size 29.5-25-22PR|[28.5-25-28PR
Tire tnflation 350kPa 330kPa
(Travel} {3.5kgf/cm?} | {3.3kgf/cm?)
Tire Infiation 420kPa 450kPa
(On Tire Operation) {4.2kgflcm® | {4.5kgf/cm?)

Cable Treuil principal  © dia. 19mm jongueur 231m
Treuil auxiliaire . dia. 19mm longueur 128m
PORTEUR
Poids iotal du véhicule 1 43.220kg
Longueur hors-tout 2 13,685m
Largeur hors-tout ©3,315m
Hauteur hors-tout 1 3,860m
Empatiement . 3,850m
Voie - 2,502m
Garde au sof 1 0,44m
(Stabifisateur non mis en place)

Vitesse maxi, : 39km/h
Rayon de braguage min.

2 roues 11,9m

4 roues 16, 7Tm
Systéme de marche T AX4/AXD

Pente gravie (tan 7 )

. 153% (& cale) 30% (moteur)

Dimensions de pneus

29,5-25-22PR[28,5-25-28PR

Pression de gonflage des pneus 350kPa 330kPa
(Conduite sur la route) {3,5kgffem?} | {3,3kgf/icme)
Pression de gonflage des pneus|  420kPa 450kPa

{Travall sur les pneus)

{4 2kgt/cm?) | 14 Bkgtiom?)

343-864-81120.

SPECIFICATIONS
CARACTERISTIONER



IS0

GR-H50EX RATED LIFTING CAPACITIES
CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GR-550EX

ON OUTRIGGERS MID EXTENDED 5.5m SPREAD
l jﬁi& 360° ROTATION (UN!IT: X 1000kg)
SUR STABILISATEURS Mi-DEPLOYES,
‘QUVERTS DE 5,56 m ROTATION DE 360° (UNITE: >1000kg)
pooad Boom Length Longueur de fléche
,f;é,?;)gg 11.1m | 15.0m 18.8m 26.6m 34.3m 38.1m | 42.0m
{m) _o AP A.O Ao Aﬂ Ao sto A-«D Ao Z—SF
3.0 |67.5|55.0(73.7140.8177.4{300|76.9/ 220
3.5 16441534 7171408 |7591300{754]| 220
4.0 16131484 169.6/40.8 [74.4130.0 | 74.0|22.6 {79.8] 22.0 17951140
4.5 158.3143.8:67.5:/39.0 {728]30.0:72.3/22.0178.7{220 17841140
5.0 §55.0137.6/654|327171.3129.0|70.8 220 ({77.81220 (775[14.0
55 151.8|30.5(63.2]128.0 69.6]251§65.1{220176.712151763(13.6
6.0 148.3126.0160.9/243 167.9/ 2191675/ 21.6(75.6]20.0 [75.2]12.8 |79.2114.0 |78.9] 8.0
6.5 [44.5]22.0,585|21.4 166.2{ 184 165.8] 20.8{7451183{74.2112.0 7851140 178.11 8.0
7.0 140.5|19.4156.2 18.6 |64.4)17.2|64.1)| 201 |73.21165173.0{ 1.4 |77.7|136 | 774 8.0 [79.2| 80
8.0 §31.1,15.0,51.3)14.5160.7| 13.6 |60.5| 16,5 [70.9/13.7 }70.8|10.3 |76.0{ 125 |75.7] 80 |77.9] 8.0 |79.1! 8.0
9.0 |15.2111.645.9/11.5 |56.9|11.0 156.8| 13.3|68.4] 11.5 1684 93 {742(1111741 76 |766] 8.0 |779] 80
10.0 40.0] 9.3 |53.1] 9.0|529/11.1|659] 9.8166.0| 85072.4| 95]723] 7.0 {75.1] 75 [767| 8.0
11.0 33.2| 7.7 (488| 7.3|488; 93635 841636 7.8]706| 83[705]| 64 |735] 6.9 {752 75
12.0 24.9; 641446 60443 79(609| 7.1{61.0] 7.2{68.7| 721687 5.8 |718) 6.4 |738] 69
13.0 10.3] 531335/ 4.61396] 6.8|58.3 6.1585| 6.766.8] 641669] 5.4 {70.3| 5.0 [72.4] 6.3
14.0 34.3] 3.9/33.9| 59/555] 521558 6.2 164.8] 56[648] 49 |686]| 5.5 {70.8] 5.6
15.0 282| 32|278| 5.11528] 4.4(530] 56 (63.0] 45163.0{ 4.6 |67.0] 5.1 [69.3] 4.9
16.0 202{ 25119.8] 43|49.8] 3.7 |50.2] 491609] 42 {61.0| 4.2 {65.21 4.7 |67.6] 4.4
17.0 46.7] 3.1 14689] 4.3 |58.9] 3.6 |59.0] 3.9 1635| 4.2 |66.0] 3.9
18.0 435 2.6 143.7| 38 |56.8! 3.1157.0| 3.6 {61.6! 3.7 |64.4] 3.4
19.0 40.0{ 214047 3.3 154.8; 26 154.9] 3.4 {59.7] 3.2 [628] 3.0
20.0 36.2| 1.7136.6] 291524 2.21528| 3.2 {57.8] 2.8 [611] 26
22.0 2071 1.11278] 22 4781 15 [48.1] 25 {538| 2.1 [57.7] 19
24.0 153 17]427] 1.0 (431 2.0 {496] 1.6 [54.21 14
26.0 376115 [451] 1.2 |505] 0.0
28.0 3130 11 140.3| 0.8
30.0 23.4| 08
A 0 13° 0’ 38° 19 37 47
Teifescoping conditions (%) Conditions de téléscopage (%)
e N ] ] I l i i i [ LI
s séche 0 50 100 0 100 0 100 0 50 100
S 0 0 0 33 33 66 66 100 100 100
s ey 0 0 0 33 33 66 66 100 100 100
e O 0 0 33 33 66 66 100 100 100

2. Loaded boom angle ()
A : Minimum boom angle {* } for
indicated length (no load)

NOTE:

A2 : Angle de fleche chargée (* )
A Angle de fleche minimum (© ) pour la
longueur indiguée {pas de charge)

- Les valeurs de capacité de levage mémorisées dans je
LIMITEUR AUTOMATIC DE MOMENT (AML-L) sont basées sur
le nombre standard de parties de ligne isté dans le diagramme.

- Le nombre standard de pigces de ligne pour chaque longueur de
Aiche doil étre en correspondance avec le tableau suivant,

The lifting capacity data stored in the AUTOMATIC
MOMENT LIMITER{AML-L) is based on the standard
nurmber of paris of line listed in the chart,

-Standard number of parts of line for each boom
length shouid be according to the following table.

NOTA:

Boom Length o o 0 Single iop Jio
Longueur de flsche 11.1m 1im 5 15.0m| 15.0m & 18.8m 18.8m 5 42.0m Pog:gcﬁggtgie
Number of parts of line N
Nombre de brins portants i 8 6 4 1




GR-550EX WORKING BANGE CHART

GRAPHIQUE DE LA PORTEE DE TRAVAIL GR-550EX

Telescoping mode |
3.5 L5 ~Ese Mode de tétéscopage |
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RADIIS {m) BAYON DE LA CHARGE {m)

0.64m
‘ Boom Length
Approx. A Approx. Longueur de fleche
Environ PprOX- Environ
Enviren 2 4m E
2.7m 2.3m .
—"j( 11.1m
15.0m
’ W} - / B
- 1.Boom and jib geometry shown are for uriloaded condition
NOTE ) and machine standing level on firm supporting surlace. . 18.8m
Boom defiection and subsequent radius and boom angle 5 - ¢ « = 4 ~—r
change must be accountad for when applying load to hook. 26.6m
NOTA: 7 acourbe delafiecche et de la fischette représentée - '  — = 4 o
) sur fe graphigue est en condition de non chargement 34.8m
et une machine mise & niveau sur une surface de B T i ¥ a vd 5 Vi
suppor! stable. ~
42.0m

La déflection de la fidche el le rayon correspondant
ainsi gque le changement de Fangle de fieche doivent
étre pris en compie jors de lapplication de ia charge
at srochet.



- GR-550EX BATED LIFTING CAPACITIES
[ISC| CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GR-550EX

ON QUTRIGGERS FULLY EXTENDED 7.2m SPREAD 350° ROTATION
SUR STABHISATEURS ENTIEREMENT DEPLOYES, CUVERTS DE 7,2 m ROTATION DE 360°

iﬁ%ﬁ Boom Length  Longueur de fléche fj\f;g;; Boom Length Longueur de fiéche
Dejg?ree DelgTree -
Angle 3.5°Tikt 25° Titt 45° Till Angle 350 T 25 il _45° Ti
de Inckinaison de 3,5° | Inclinaison de 26° Inclinaison de 45° de inclinaison de 3,5° { Inclinaison de 25° Inclinaison de 45°
ta fieche R w R w R W la fische R W R w R W
80° 9.6 4.0 13.0 3.5 149 1 3.0 80° 12.0 27 18.1 2.0 22.4 1.4
75" 14.9 4.G 17.7 3.0 19.1 2.5 75" 18.1 2.6 23.3 1.6 271 1.3
70° 19.3 3.1 22.1 2.4 23.2 2.1 70° 23.2 1.9 27.9 1.3 31.2 1.4
65° 23.5 2.4 26.2 2.0 27.2 1.8 65" 28.2 1.5 321 1.0 34.8 0.9
60" 27.4 2.0 25.8 1.6 30.0 1.5 60° 32.6 i.2 36.3 0.9 38.4 0.8
55° 30.9 1.8 33.3 1.4 34.0 1.3 55° 38.5 0.9 40.0 0.7 41.8 0.7
50° 34.0 1.0 36.2 0.9 36.7 0.8 50° 39.9 0.5
45° 37.1 0.6 38.8 0.5 38.2 0.5

ON OUTRIGGERS FULLY EXTENDED 7.2m SPREAD 360° ROTATION
SUR STABILISATEURS ENTIEREMENT DEPLOYES, OUVERTS DE 7,2 m ROTATION DE 360°

R

Longueur de fleche

TR R

- ;

3,50 Tl oS Tl 450 Tilt Angle 355 Tl o5 THl A5e Tl
de Inclinaison de 3,5° lnciinaison de 25° Inclinaison de 45° de Inclinaison de 3,5° Inclinaisen de 25° Inclinaison de 45°
la fleche R W R W R W ia fische A w R W R W
80° 7.6 5.6 11.4 47 13.7 3.4 80" 101 3.6 16.3 2.4 203 i.6
75° 119 5.6 15.1 4.0 i7.3 341 75° 15.2 3.6 20.7 2.1 24.3 1.5
70° 15.7 4.8 18.7 3.4 20.5 2.8 7o’ 19.7 3.0 247 1.8 27.8 1.4
65° 19.2 3.8 21.8 29 23.5 2.5 685" 23.8 2.4 28.5 1.6 3t 1.3
80" 22.5 3.2 25.1 2.5 26.3 2.3 60° 27.7 2.0 32.0 1.4 34.1 1.2
55° 25.6 2.7 279 2.2 282 2.1 55° 31.3 1.6 35.2 1.3 36.7 1.1
50° 28.4 2.0 30.5 1.8 31.3 1.7 50" 34.5 1.2 38.0 1.0 39.1 1.0
45° 31.0 1.4 32.9 1.3 33.3 1.2 45° 37.5 0.8 40.5 0.7 41.1 0.8
40" 33.4 1.0 35.0 0.9 4a0° 40.3 0.5
35° 35.7 0.7 36.9 Q.6

R: Load Radius (m)

W: Rated Lifting Capacity (UNIT: X 1000kg)

R: Rayon de fa charge (m)

W: Capacité nominale de levage (UNITE: X 1000kg)

ON QUTRIGGERS FULLY EXTENDED 7.2m SPREAD 360° ROTATION
SUR STABILISATEURS ENTIEREMENT DEPLOYES, QUVERTS DE 7,2 m ROTATION DE 350°
Boom Boom Length Longueur de fléche Boomn th Longueur de fieche
Angle —— Angle - .
in i _ in %
Degree iy Degree
Angle 50 Tl - T 45 Till Angie 3,50 Til "~ 25° Til T A5° Ti
de nclinaison de 3,5° Inclinaison de P5° Inclinaison cle 45° de Inclinaison de 3,5° Inclingison de 25° inclinaison de 45°
la fléche R W R W R w la flieche R W R W A W
80" 8.9 4.5 12.7 4.1 14.8 3.1 80° 10.8 2.8 17.7 2.2 21.7 1.5
75" 13.8 4.5 16.7 3.2 18.6 2.6 75" 16.6 2.8 223 1.8 259 1.3
70° 17.7 3.4 20.6 2.6 22.2 2.2 70° 21.3 2.1 26.5 1.4 29.7 1.1
(532 21.5 2.6 24,2 2.1 2586 1.8 65" 258 1.6 305 1.1 33.3 1.0
60° 25.1 2.1 27.8 1.7 28.8 1.8 60° 30.0 1.3 34.3 0.9 36.4 0.8
55° 284 1.7 30.8 1.5 31.7 1.4 55° 33.9 1.0 37.8 0.8 38.3 0.7
50° 3ts 1.4 336 1.3 34.2 1.2 50° 7.6 0.8 41.0 0.7 42.0 0.6
45" 34.4 1.2 36.2 1.1 38.5 1.0 45° 411 0.8 43.9 0.6 44 5 0.5
40° 36,9 0.8 38.5 0.8
35° 39.3 0.5 40.6 0.5

343-264-81130

RATED LIFTING CAPACITIES
CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE



GR-550EX H%TEB LIFTING CAPACITIES

ISOJ CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GR-

55%%%

ON OUTRIGGERS MID EXTENDED 6.7m SPREAD 350° ROTATION

SUR STABILISATEURS MI-DEPLOYES, QUVERTS DE 6,7 m ROTATION DE 360°

%?)ZT; Boom Length  Longueur de fiéche

Angle A5 T ST 450 T Angle a5 T 257 Fil 457 Tl
de inclinaison de 3,5° Inclinaison de £5° Inclinaison de 45° de Incinaison de 3,5° | Inclinaison de 25° inclinaison de 45°

lakeche] R w R W R w laflache] R w R w R w
80" 9.5 4.0 13.0 3.5 14.9 3.0 80° 12.0 2.7 181 2.0 22.4 1.4
75" 14.9 4.0 17.7 3.0 191 2.5 75° 18.1 2.6 233 1.6 271 1.3
70° 18.3 31 221 2.4 23.2 2.1 70° 232 1.9 27.9 1.8 31.2 1.1
B5° 23.5 2.4 26.2 2.0 27.2 1.8 65° 28.2 1.5 321 1.0 34.8 0.9
60" 274 2.0 29.9 1.6 30.9 1.5 80° 32.6 1.2 36.3 0.9 38.4 0.8
557 17307 1.3 33.2 1.2 33.9 11 55" 36.3 0.7 38.8 0.5 41.6 0.5
50° 33.9 0.8 361 0.7 36.6 0.7

ON DUTRIGGERS MID EXTENDED 6.7m SPREAD 380° ROTATION
SUR STABILISATEURS MI-DEPLOYES, QUVERTS DE 8,7 m AOTATION DE 360°
Boom Length Longueur de flache i%OT; Boom l_ength Longueur de ﬂeehe
o e :
AEECgsl s hnE e R LD Degree 2
Angle 350 TRt ! 450 Tk Angie 3507 259 m 45" Tilt
de Inclinaison de 3.5° inclinaison de 25° incl!nals%gg 45° de Inclinaison de 3,5° clinaison de 25° Inclinaigon de 45°
lafieche] R w R w R w lafischel R w R w R w
80° 7.6 56 11.4 47 13.7 3.4 80" 10.1 3.6 16.3 2.4 20.3 1.6
75" 119 5.6 15.1 4.0 173 | 341 75° 15.2 4.6 207 2.1 24.3 1.5
70° 15.7 4.8 18.7 3.4 205 2.8 707 19.7 3.0 247 1.8 27.8 1.4
65" 182 3.8 219 2.8 235 2.5 B65° 238 2.4 28.5 1.6 3. 1.3
60° 22.5 3.2 251 2.5 26.3 2.3 60" 277 2.0 32.0 1.4 34,1 1.2
55° 25.6 24 27.9 2.1 28.9 2.0 BE" 31.3 1.6 35.2 1.3 3g8.7 1.1
50° 28.3 1.6 30.5 1.5 2 1.4 50° 34.5 1.0 37.9 0.8 39.0 0.7
45° 31.0 1.1 32.8 1.0 33.3 1.0 45° 375 06 404 05
40" 33.3 0.7 34.9 0.6

ON QUTRIGGERS MID EXTENDED 6.7m SPREAD 360° ROTATION

SUR STABILISATEURS MI-DEPLOYES, QUVERTS DE 6,7 m ROTATION DE 360°

R: Load Radius (m)

W Rated Lifting Capacity (UNIT. X1000kg)

R: Rayon de la charge (m)

W: Capacité nominaie de levage (UNITE: X1 000kg)

Boom Length  Longueur de fléche
Angle Tab T 95 7] ~H5° il Angte 3.5° Tilt kD WEEE
de Inclinaison de 3,5° inclinaison de 25° tnclinaison de 45¢ de Inclinaison de 3,5° inclinaison de 25° Inciinaison de 45°
afieche] R w R w R w la flache R W H w R W
80° 8.9 4.5 2.7 4.1 14.8 3.1 80" 10.9 2.8 17.7 2.2 21.7 1.5
75° 13.8 4.5 16.7 3.2 i8.6 2.6 75° 16.6 2.8 223 1.8 25.9 1.3
70° 17.7 3.4 206 2.6 22.2 2.2 70" 21.3 2.1 26.5 1.4 29.7 1.1
65" 21.5 2.6 24.2 2.1 25.6 1.8 B85° 25.8 1.6 30.5 1.1 33.3 1.0
60" 2541 2.1 27.6 1.7 28.8 1.6 BO" 30.0 1.3 343 0.5 36.4 0.8
55° 28.4 1.7 308 1.5 31.7 1.4 B5° 33.9 1.0 37.8 0.8 38.3 0.7
53° 31.5 1.4 33.6 1.3 34.2 1.2 50" 37.6 0.8 41.0 0.7 42.0 0.6
45 1 343 6.9 36.1 0.8 36.4 0.8
40° 36.8 0.5 38.3 0.5

343-964-81140



B GR-550EX RATED LIFTING CAPACITIES |
HSO] CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GR-550EX

ON QUTRIGGERS MID EXTENDED 5.5m SPREAD 360° ROTATION
SUR BTABILISATEURS MI-DEPLOYES, OUVERTS DE 5,5 m ROTATION DE 360°
BA%%E Boom Length  Longueur de fléche gzoi‘; Boom Length Longueur de fléche
kS - N ———— irg ]
Degree Degres
Angle T35 T 250 Tt T 45° Tilt Angle THETTlt TRST TR ASeT
do Inctinaison de 3,5° Inclinaison de 25° Inclinaison de 45° da Inclinalsen de 3,5° inclinaison de 25° Inclinaison de 45
ta fische S w R w H w la fleche R W A w R w
BO® 9.6 4.0 13.0 3.5 1 148 3.0 80" 12.0 2.7 i8.1 2.0 224 1.4
75° 14.9 4.0 17.7 3.0 19.1 2.5 75 18.1 2.6 23.3 1.6 271 1.3
707 19.3 3.1 22.1 2.4 23.2 21 70° 23.2 1.9 279 1.3 31.2 1.1
65° 23.2 2.1 259 1.7 | 271 1.5 65° 278 1.3 321 1.0 34.8 0.8
60" 26.8 1.2 285 1.0 305 0.8 60° 3.7 0.5
55 | '3pp 05 32.7 0.5

ON OUTRIGGERS MID EXTENDED 5.5m SPREAD 360° AOTATION

SUR STABILISATEURS MI-DEPLOYES, OUVERTS DE 5,5 m ROTATION DE 360°

i%ﬂf!‘; Boom Length  Longueur de fleche
Degree
Angle 857 TH CEsETI | 450 Ti Angle a5 Tt T 25° Tilt aBe Til
de Inchnaison de 3.5° Inclinaison de 25° Inclinaison de 45° de inclinaison de 3.5° Inglinaison de 25° Inclinaison de 45°
la fieche A vy R w R W la fidche R w H W R W
BO° 7.6 5.6 11.4 4.7 13.7 34 80° 10.1 3.6 163 24 203 1.6
75" 1.8 5.6 15.1 4.0 17.3 3.1 75° 15.2 3.6 207 2.1 24.3 1.5
70’ 157 4.8 18.7 3.4 205 2.8 70° 19.7 3.0 24.7 1.8 27.8 1.4
65° 19.1 3.5 21.8 2.9 235 2.5 65° 23.8 2.4 28.5 1.6 31.1 1.3
&60° 222 2.3 24.8 1.9 28.2 1.8 60" 27.3 14 31.8 1.4 338 0.8
55° 253 1.4 27.6 1.2 28.7 1.1 55" 30.8 0.8 347 0.6 36.5 0.5
50° 28.1 0.8 30.2 0.7 31.0 0.6

ON OUTRIGGERS MID EXTENDED 5.5m SPREAD 360° ROTATION

SUR STABILISATEURS MI-DEPLOYES, QUVERTS DE 5,5 m ROTATION DE 360°

R: l.oad Radius (m)
W: Rated Lifting Capacity (UNIT: X1000kg)

R: Rayon de la charge (m)

W: Capacité nominale de levage (UNITE: > 1000kg)

BA%%?; Boom Length Longueur de fidche
in y ' :
Degree
B 5 T SR 45° Tilt Anglie 8,5 il 257 il 45T
de Inclinaison de 3.5° Inciingisen de 25°¢ Inclinaison de 45° de Inclinaison de 3,5° Inclinaison de 25° Inclingison de 45¢
ia fibche R w R | w R W afleche| R w R w R W
1 80 8.0 4.5 12.7 4.1 14.8 3.1 80" 10.9 2.8 17.7 2.2 217 | 15
75° 13.8 45 16.7 3.2 18.6 2.6 75 16.6 28 22.3 1.8 25.9 1.3
70° 17.7 34 20.6 2.6 202 22 70° 21.3 2.1 26,5 1.4 28.7 1.1
B5° 215 2.5 242 2.1 256 1.8 65" 25.8 1.6 305 1.1 33.3 1.0
60° 25.1 2.0 27.8 17 28.8 16 680° 29.7 1.2 34,3 0.9 36.4 0.8
55" 28.2 1.2 30.5 1.7 ] 314 1.0 55° 43.3 0.6 37.5 0.5 30.2 0.5
50 ] 310 06 33.2 0.6 33.9 0.6 '

343-964-81150
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GR-550EX BATED LIFTING CAPACITIES
CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GB-550EX

ON OUTRIGGERS MIN EXTENDED 2.8m SPREAD

360° ROTATION (UNIT: X 1000kg)
% SUR STABHISATEURS MINI-DEPLOYES,

QUVERTS DE 2,8m BOTATION DE 360° (UNITE: >{1000kg)
rLoad A Boom Length Longueur de fleche
Eﬁ?ﬁ:@? 11,1m | _15.0m 18.8m 26.6m  343m 38.1m | 42.0m
(m) ZS—O AO A—O AO A-O AD AO Ao ZS_O Aﬂo
3.0 {67.212761735]234 771|203 ]76.9i220
3.5 1641 224171.5119.2 |75.5116.8 {75.3] 19.6
4.0 §61.2118.6169.3|16.0 /73.9/14.1 (737|168 179.3113.1 1795|140
4.5 15821150 |67.2{136 (723|120 |72.1:14.6 {78.2|11.4 |78.4]| 13.2
5.0 {55.0]13.2165.1|11.7 |70.7[103 (705128 !77.0/10.0 |772i117
55 |51.6(11.0 ;629101 }60.1} 8.9 |689|11.3i760| 8.8 (76.0]105
6.0 14811 05|60.7] 8.8 674 7.8 |67.2{101 [748] 7.8 |749| 04 {788| 75 1788 8.0
6.5 (444 80584, 7.7 |657| 681655| 9.1 |73.7] 7.0173.8] 857791 67 (7811 7.9
7.0 [40.2] 7.0 |56.0| 6.8 {64.1] 58|63.8| 82|726! 62|726] 787701 6.1 {77.2] 7.2 {79.0] 6.5
8.0 {306 53 5127 51 |60.6| 45 [60.3{ 67703 5.0{703| 65175.3| 49 |755| 6.1 |77.4] 5.4 [785] 4.8
9.0 {1521 401458] 37 |56.8| 34 !56.6| 54 167.8| 4.0 {679 55|736] 41 |737, 52 |758| 45 |77.1] 40
10.0 38.8) 271528 241527| 431653] 3.2 |655] 46(71.8] 3.3 |71.9| 4.4 1743, 3.8 |757| 3.3
11.0 32.9) 1.8 14881 16 |48.7] 34 [63.0] 251629 39{70.0] 2.7 |70.1| 38 |725| 3.2 [744] 27
12.0 245 1.1 ]445| 0.9 44.0| 271605| 1.9 |604] 3.2 |682| 2.2 |68.3]| 3.3 |70.9{ 2.7 |73.0( 2.3
13.0 39.2| 2.1 (57.9| 1.4|578| 26 (66.4] 1.7 |663] 2.8 {69.2| 2.3 [71.6] 1.8
14.0 33.6] 1.6(551] 1.0 |55.0] 2.1 646| 1.3 |645] 2.4 [674] 1.9 |70.3] 15
15.0 275 12 522) 17626 1.0 |625) 19 [658| 1.6 {689] 1.2
16.0 1931 0.8 49.4) 1316051 0.7 {605{ 1.6 641} 1.3 |675] 0.9
17.0 4641 1.2 586 1.3 |62.2] 1.0
18.0 431 47 5641 1.0 {60.3) 0.7
19.0 5421 0.7
A 0’ 12° 42" 10 52° 41" 60° 54° 59° 66"

Telescoping condilions (%) Conditions de téléscopage (%)

eonin S 18 1 ] | i i il ] il i 1.4
Some Pt 0 0 100 0 100 G 100 8] 50 100
ammee] D 0 0 33 33 66 66 100 100 100
priisg 0 0 0 33 33 66 66 100 100 100
Fachs s tts 0 D 0 33 33 66 66 100 100 100

A : L.oaded boom angle {" )
A Minimum boom angle {* ) for
indicated length (nc load}

NOTE:

~The lifting capacity dats stored in the AUTOMATIC
MOMENT LIAITER{AML-L) iz based on the standard

number of parts of line listed in the chart,
-Gtandard number of parts of line for each boom
iength should be according to the following table,

&7 Angle de fleche chargée (* )
A Angle de fleche minimum () pour ia
longueur indiquee (pas de charge)

NOTA:

- Les valeurs de capaché de levage mémorisées dans le
LIMITEUR AUTOMATIC DE MOMENT (AML-1) sort basées sur

ie nbmbre standard de parties de ligne Bsté dans le diagramme.
- L.e nombre slandard de pigces e kgne pour chague longueur de
fieche doft &tre en correspondance avec e tableau subvani,

Nombre de brins portants

1 Single top Jib
Boom Length 1Am [ 119m 0 15.0m]15.0m 12 18.8m { 18.8m © 42.0m | Pouiie simple |
Longueur de fleche a a a Fiéchetie
Number of parts of line '
P 11 8 6 4 1




- USOJ

GR-550EX RATED LIFTING CAPACIT
CAPACITES NOMINALES DE Li’:Vﬁa@E Di} GR-550EX

ON RUBBER STATIONARY (UNIT:>X{1000kg)
ARRET SUR PNEU (UNITE : X1000kg)
Load Boom Length Longueur de fleche
Radias Over Front  Avant 360° Rotation Rotation de 360°
Wowee|  114m|_ 150m|  188m|  266m|  i1im|  150m|  188m|  26.6m
) AD Ao é—o ZS,O ,45,0 ZS—D Avo Ao
30 {67.2]20.5|73.4]22.0 67.2117.7 17341163
35 |643 (272714220 64.3]14.8 |71.4[14.2
4.0 161.3124.6 |69.3] 205 !73.7|15.5 61.31125 1693121 {737} 9.8
45 (583,222 6721196 |72.1{15.5 5831106 |67.2:101 3721, 9.8
50 155.0(20.0 |65.1]18.2 |705[15.0 56.0f 91 i651: B7 [705]| 86
55 15171175 |63.0]16.4 |68.8|14.4 81.7| 7.7 163.0] 7.5 68.8| 7.3
6.0 14811153 J60.7 | 14.3 {67.2!13.7 |74.9| 9.4 i1481| 6.6 |60.7| 63 |{67.2] 6.1 |74.9| 6.7
6.5 14441185 158.4|12.6 |655,12.8 (73.9] 9.4 [44.4] 56 |58.4| 53 (655 52 |73.9! 5.8
7.0 140.4111.9 456.0|11.1 |B3.8|11.2 |72.8] 9.4 |40.4| 4.8 |56.0! 45 |63.8] 4.4 |728| 5.2
8.0 130.7| 93511 87 160.2| 87 |70.6 9.0 {130.7| 3.6 {51.1] 3.2 {60.2| 3.2 i70.6| 4.1
9.0 1163 761457 7.0 (566! 6.8 {682 7.8 |153| 26 |457| 2.2 [566| 21 {88.2] 3.0
10.0 398! 56 1527| b5 |656] 65 3981 1.4 (527113 {606 2.2
11.0 32.7| 4.7 |4B6| 45 1632 53 3271 0.8 4861 06 6261 1.5
12.0 24.4| 3.8 |1441] 36 [60.6| 4.5 60.1| 1.0
13.0 104 3.0 {303 2.8 {58.0{ 38
14.0 336§ 22 |553| 3.2
15.0 ] 277 1.6 (5251 2.7
16.0 19.1] 1.0 [49.6] 2.2
17.0 4641 1.8
18.0 4311 1.4
18.0 397 1.1
20.0 36.0] 0.8
A 0’ 32" 0 29° 48° 58"
Telescoping conditions {%) Condiiions de téléscopage (%)
o i-1i i i i il i i 1,1 i ii i ii i i
by 0 50 0 001 O 1001 O 0 50 0 /160, O 1100 O
S e 0 0 116 | 0 133 {33 ]| 66 0 0 i6 1 0133 33| 66
st e 0 0 {16 | 0 | 33 |33 ] 66 0 0 16 | 0 | 33 133 66
Pache o 1he 0 0 |16 | 0 |331]33! 66 0 0 16 | 0 | 33 |33 | 66
A% Loaded boom angle ) A7 Angle de fléche chargée (¢ )
A - Minimum boom angle (* ) for A Angle de fléche minimum {* ) pour ja
indicated length {no load) longueur indigquée {pas de charge)
N T T CAITERAML L) o beaed o (e atanti Over Front 350°
number of parte of line listed in the chart. Avant
+Standard number pf parts of line ‘Afor rubber operation \
should be according to the jollowing table. %: I'I_F’D/!I\D_Fl Rear Arriere
NOTA: - Les valeurs de capacité de levage mémorisées dans ls o lﬂ,l‘@\\[/(j_A
LRAITEUR AUTOMATIC DE MOMENT (AML-L) sori basees sur Approx. 2
Environ 2°

ie nombre standard de parties de Hgne §isté dans le diagramme.
* Le nombre standard de piéees de ligne pour e travall sur pney
doit étre conforme au tableau suivant.

Working Area
Zone de travail

Over Fron  Avant 360° Rotation Rotation de 360°
Boom Length to to
Longueur de flsche 11.1m T1.1m 526.6m im T1.1m 326.6m
Number of parts of line(Single top) 6 4 l 4
Nombre de brins portants(Poulie simple} {1) (1) (1) (1)

343-964-81160



— GR-550EX RATED LIFTING CAPACITIES
1SO CAPACITES NOMINALES DE LEVAGE DU GR-550EX

ON RUBBER CREEP (UNIT-X1000kg)

MOBILE SUR PNEU (UNIT:X1000kg)

o Boom Length Longueur de fleche
Radius Over Fromt  Avant 360" Rotation Rotation de 360°
g 11.1m 15.0m 18.8m 26.6m 11.1m 15.0m 18.8m 26.6m
{m} AQ ZSO AO ALG Aﬂo AO ANO ZSP
3.0 {167.2122.7 734|213 67.2117.0 |73.4]16.3
3.5 |64.3|20.2 |71.4(19.2 64.3[148 {71.4;14.2
4.0 |61.3[18.2 {69.3117.3 |73.7 |15.0 613112.2 1693117 [73.7] 9.8
45 158.3|16.5 (6721158 {721 |15.0 58.3|10.0 |67.2] 96 |72.1] 9.3
50 {55.0(15.1 {65.1114.4 {705 {141 550 B2 |65.1| 8.0 !705 7.7
55 161.7113.6 163.0(13.2 [68.8!13.0 51.7] 7.0163.0! b6 |68B.8B; 6.4
6.0 14811124 |60.7112.0 |67.2|11.9 |74.9! 94 }48.1{ 59 ;60.7| 55(67.2] 54 |74.7| 6.4
65 14441114 1584 /11.0 |655(11.0 }73.9 9.4 {444, 50 |58.4| 4.7 [655| 46 {735]| 55
7.0 140.4:10.5 {56.010.1 638101 {72.8| 9.4 [40.4| 43 ({56.0| 4.1 163.8! 3.8 |724| 4.8
8.0 130.7, 85 |51.1| 81 602 7.9 |70.6| 8.6 [30.7) 3.1 |51.1] 28 602] 2.7 |70.0, 3.6
9.0 (153 6.7 |45.7] 6.3 (566 | 6.2 16821 7.2 |15.7, 2.2 {457 19 |66.6| 1.7 |675 2.7
10.0 398 511527 49 |B56; 59 39.8) 12527 1.1 |651) 1.8
11.0 327 41 1486 3.9 {63.2] 4.9 62.6| 1.3
12.0 2441 33 (4411 3.1 |606] 4.0 60.1| 0.8
13.0 1041 26 (393 24 158.0] 3.3
14.0 336 1.8 |55.3] 2.7
15.0 277 13 (25 22
16.0 1911 0.5 (496 1.8
17.0 (4641 1.4
18.0 431 1.0
19.0 39.7) 0.8
A 0’ 36" 0 34 50° 59°
Telescoping conditions (%) Conditions de téléscopage (%)
e on i | il ! i i i L1l | H ] il i i
S Do 0 501 0 (100, O |100]| © 0 50 0 {100] O {100 O
Sarme e 0 0 16 | 0 | 33 133 66 0 0 16 | 0 | 33 | 33| 66
pri g - 0 16 | 0 | 33 {1 33| 66 0 0 16, 0 | 33 {33} 66
Pt on e 0 10 16 | 0 | 33 | 33| 66 0 0 16 1 0 | 33 [ 33| 66
& Loaded boom angle {¢ ) A% Angte de figche chargée (¢ )
A : Minimum boom angle {* ) for A Angle de fleche minimum (¢} pour la
indicated length {no load) longueur indiquée {pas de charge)
AL i o il Over Front oo
numbar of parts of line liste ‘int e chart. ) Avant
oo e , g
NOTA: Lol te ki somte Fammisbs 0l o Appro. 20 \ T
le nombre standard de parties de ligne listé dans je diagramme. Environ 2°
- Le nombre standard de piéces de ligne pour te travail sur pnew
doil #tre conforme au fableau suivant.
Working Area
Zone de travail
Over Fron  Avant 360° Rotation Rotation de 360°
m%%%ﬁ}di”%’ghe 11.1m 11.4m {0 26.6m 11.1m 11.1m %0 26.6m
Number of parts of line(Single top) 6 4 4 4
Nombra de brins portants{Poulie simple) {1) (1 (1) (1)




WEIGHT REDUCTIONS FOR AUXILIARY LOAD HANDLING EQUIPMENT

i

REDUCTION DU POIDS POUR L'EQUIPEMENT
AUXILLIAIRE DE MANIPULATION DE CHARGE

WEIGHT REDUCTIONS
REMIATION NI PAINS

Note
#1.
#2.

Nota

#1.

#2.

Load Handling Equipment Equipement de manipulation de charge
55ton,6Sheave Hook Block{See Hook Block 1or actua! weight) 570(kg)
6 Blocs de crochet & poutie, 55 tonnes, (Voir le bloc de crochet pour je poids réel.) ( g
40ton,4Sheave Hook Block{See Hook Biock for actual weight) 4?O(k
4 Blocs de crochet & pouiie, 40 tonnes, (Voir le bloc de crochet pour ke poids réel.) Q)
20ton,25heave Hook Block{See Hook Block for actual weight 400(}( )
2 Blocs de crochet & poulie, 20 tonnes, (Voir lg bioc de crochel pour le poids réel,) g
AuxHook(See Hook for actuat weight) Crochet auxilaire {Voir le crochet pour le poids réel) 150(kg)
Lifting from Main Boom with  Levage pour la Hiéche principale avec
Base andfor Top Jib stowed on base boom  Fléchette de base etfou de téte repliée sur la fléche de base  0(kg)
Single Top stowed on top boom Poulie simple replige sur la fleche de téte Ofkg}
Single Top erected but not used Poulie simple relevée mais pas utilisée O(kg)| Fig.1
9.9m Base Jib erected but not used 9,9 m fliechetle de base relevée mais pas ulilisée (kg)
Boom Length  Longueur de fleche t1.1m | 15.0m 18.8m 26.6m - 34.3m 38.1m ] 42.0m Fig 2
Telescoping Mode Mode de 1éléscopage | 1-1] i ] 1]; i 1l i 1] H {11
8,200 § 6,700 | 5900 § 4,800 { 4,200 | 3,200 | 3,100 | 2,300 | 2,300 | 2,300
9.9m Base Jib erected but not used+Aux.Hook on Top Jib
9.8 m flechette de base relevée mais pas utilisée + croche aux, sur a fidchetie de 1éte {kg)
[Boom Length  Longueur de fiache 11.1m | 15.0m 18.8m 26.6m 3a3m | 381m | 420m | Fig.3
Telescoping Mode  Mode de téléscopage (B f | il i 1l | If 1l 111
8,600 | 7,100 | 6,500 | 5400 | 4,60C | 3,500 | 3,400 | 2,600 | 2,600 | Z,600
17.7m Base and Top Jib erected but not used 17,7 m fidchette de base et de e relevée mais pas utilisée (kg)
Boom Length  Loengueur de fidche 11.1m | 15.0m 18.8m 26.6m 34.3m 38.1m | 42 0m Fig 4
Telescoping Mode  Mode de téléscopage 1211 | | 1l I H | 1} I I
9,400 | 7,800 i 7,600 | 6,50 | 5,200 | 4,100 | 3,800 | 3,000 | 3,100 | 3,000
17.7m Base and Top Jib erected but not used+Aux.Hook on Top Jib _
17,7 m fiéchette de base et de téte relevée mais pas utilisée + croche aux, sur ia fischetie de téte {kg)
Boom Length  Longueur de fizche 11.im i 15.0m 18.8m 26.6m 34.3m ag.im | 42.0m | Fig.5
Telescoping Mode  Mode de téléscopage 1541 | i H] I 1l i H I B}
10,000 8,600 | 8,500 | 7,400 | 5,700 | 4,700 | 4,200 { 3,400 | 3,500 | 3,300
Lifting from £.9m Base Jib with Levage & partir la fiéchetle de base 9,9 m avec
7.8m Top Jib erected but not used Prohibited 7,8 m fiéchette de t8te relevée mais pas utilisée  Interdit
7.8m Top Jib stowed on 8.8m Base Jib  Prohibited 7,8 m fléchetie de tie replide sur une fléchetic de base 8,8m  Interdit

Fig.1

* Capacity deductions are for TADANC supplied equipment only.
* When fifting from Jib,deduc! total weight of all load handling devices reeved on Main Boom nose directly from Jib capacity. (#2)

Corred! state of Jjib, equipped or removed, should be inputted inte the AUTOMATIC MOMENT LIMITER(AML-L) by b state key switch.

The winch which is Kfting lead should be defined in the AUTOMATIC MOMENT LIMITER{AML-L) by main winch/auxiliary winch setector switch.

* Les déductions de la capacité sont uniquement pour Péquipement foumni par TADANO
" Lors du levage & parti de ia fléchette, déduire le poids total de tous les équipements de manipulation de charge passeés sur le nez de la flieche
principale directernent & pariir de fa capacité de charge. (#2)

L'état commect de la figchette, montée ou retirée, devra étre enirée dans le §mitateur du moment automatique {AML-L) au moyen du sélecteur
d'état de ia fischette.

Le treuil qui leve fa charge devra &ire éfini dans le limitateur du moment automatique (AML-L) au moyen du sélecteur freull principalfreuil
- auwxithaire. )

343-964-81170
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LIFTING HEIGHT (m) HAUTEUR DE LEVAGE (m)

0.64m
R Approx. Boom Length
PProx. Environ )
Environ il Longueur de fleche
2.3m i m -
11.1m
1.8 d jib try sh for unloaded conditi 18.8m
» 1.Boom and jib geometry shown are for unicaded condition -
NOTE " and machine standing level on firm supporling surface. [J £ T
Boom deflection and subsequent radius and boom angle 26.6m
change must be ascounted for when applying load 1o hook. B | ri = 7
T
NOTA: ¥ Lacourbe de la fieche et de la fiéchelte représentée 34.3m
i sur le graphique est en condition de non chargement L g { = 7 7 ——
et une machine mise & niveau sur une surface de 38.1
suppart stable. -1m
La défiection de ia fléche &1 le rayon correspondant E d ¢ £ = 4 =
ainsi que Je changement de 'angle de fléche dolvent 42.0m

étre pris en compte lors de 'application de la charge
au crochet.

343-964-81180
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WARNING AND OPERATING INSTRUCTIONS ()
NOTES FOR LIFTING CAPACITIES

GENERAL

T.RATED LIFTING CAPACITIES apply only to the machine as originally manufactured and normafly eguipped by TADANCO
LTD. Modifications to the machine or use of optional equipment other than that specified can result in a reduction of capacity.

2.Construction equipment can be hazardous if improperly operated or maintained. Operation and maintenance of this maching
must be in compliance with information in the operation, safety and maintenance manual suppiied with machine.if these
manuals are missing,order replacements through the distributor.

SET UP

1.Rated lifting capacities on the chart are the maximum allowable crane capacities and are based on the machine standing
level on firm supporting surface under ideal job conditions. Depending on the nature of the supporting surface,it may be
necessary to have structural supporis under the outrigger floats or tires o spread the loads to a larger bearing surface.

2.For outrigger operation,outriggers shall be properly extended with tires free of supporting surface before operating crane.

OPERATION
1.Raled lifting capacities based on crane stability are according to 1SO 4305.
2.Rated lifting capacities above blue lines in the chart are based on crane strength and those beliow, on its stability. They are
based on actual load radius increased by boom deflection.
3.The weight of handling device suck as hook blocks(570kg for 55t capacily,470kg for 40t capacity,400kg for 20t
capacity,150kg for 5.61 capacity),siings,etc.,must be considered as part of the load and must be deducted from the litting
capacities.
4.Rated lifting capacities are based on freely suspended loads and make no allowance for such factors as the effect of
wind,sudden stopping of oads,supporting suriace conditions,infiation of tires, operating speeds,side joads, etc. Side pull on
beom or jib is extremely dangerous. Such action can damage the boom,jib or swing mechanism,and lead to overlurning of the
crane.
&.When wind velocity is above 10m/sec,stop crane operation and stop the boom.
6.Rated lifting capacities at load radius shall not be exceeded. Do not tip the crane to determine allowable loads.
7.Do not operate at boom iengths,radii,or boom angle,where no capacities are shown. Crane may overturn without any load on
the hook.
8.When boom length is between values listed,refer 1o the rated fifting capacities of the next longer and next shorter booms for
the same radius. The lesser of the two rated lifling capacities shall be used.
9.When making lifis at a load radius not shown, use the next longer radius fo determine afiowable capacity.
10.Load per line should not exceed 5,600kg for main winch and auxiliary winch.
11.Check the actual number of parts of line with AUTOMATIC MOMENT LIMITER(AML-L) before operation. Maximum lifiing
capacity is restricted by the number of parts of line of AUTOMATIC MOMENT LIMITER{AML-L). Limited capacity is as
determined from the formula, Single fine pull for main winch(5,600kg) X number of paris of line,
12.The boom angle before Joading should be greater to account for deflection. For rated fifting capacities,the Inaded boom
angle and the load radius is for reference only.
13.The 11.im boom length capacities are based on boom fully retracted. K not fully retracted [ess than 15.0m boom length) ,use
the rated lifing capacities for the 15.0m boom iength.
14.Extension or retraction of the boom with loads may be attempted withia the limits of the RATED LIFTING CAPACITIES. The
ability fo telescope joads is fimited by hydraulic pressure,boom angle, boom length,crane maintenance,eic.
15.For lifting capacity of single top,reduce the rated liffing capacities of relevant boom according to a weight reductions for
auxiliary foad handling equipment.Capacities of singie top shall not exceed 5,600 kg including main hook.
16.When base jib of.ipp jib or both jily removing, Jib state switch select removed.
17.When erecting and stowing jib,be sure to retain i by hand or by other means o prevent iis free movemers.
18.Use " OVERWIND CUTOUT” disable swilch when erecting and stowing jib and when stowing hook block. While the switch
is pushed,ihe hoist does not stop,even when overwind condition ocours.
19.For boom length less than 42.0m and longer than 34.3m with jib,rated Hfting capacities are determined by loaded boom
angle only in the column headed "42.0m boom+jib™(telescoping mode i1. For boom length Jess than 34.3m with iib,rated
Ffting capacilies are determined by loaded boom angle only in the column headed "34.3m boom+jib™.For angies not
shown,use the next lower loaded boom angle {o determine aliowable capacity.(telescoping mode 1)
20.When litting a load by using jib(aux.winch)and boomn (main winch) simuitansously,do the foliowing:
- Enter the operation status as jib operation,not as boom operation.
- - Before starting operation,make sure that mass of load is within rated lifting capacity for jib.
21.Traveling on road in a special steering mode {four-wheel stesring,four-wheel sideways steering,etc.) is very dangerous,and
must be strictly avoided. Drive the machine in two-wheel steering mode only. Special steering modes should only be used for
low speed travel within work sites.
22 Before telescoping the boom,set the telescoping mode selector switch to MODE | or MODE  with the boom tully retracted. A
change of the telescoping mode is not permissible when the boom has been partially ar fully extended.
23.Traveling on public roads in reverse steering mode is dangerous, Never use the reverse sleering mode on public roads.,
Reverse steering is available When the upper swing structure is within approximately 35" of the rear centerline of the carrier.
Then reverse steering indicator lamp goes on.

DEFINITIONS

t.Load Radius: Horizontal distance from a projection of the axis of rotation to supporting surface belfore loading to the center of
the vertical hoist fine or tackle with load applied. ‘

2.Loaded Boom Angle: The angle between the boom base section and the horizontal, after lifting the rated lifting capacity at the
Ioad radius.

3.Working Area: Area measured in a circular are about the cervering of rotation.

4.Freely Suspended Load: Load hanging free with no direct external force applied except by the hoist line.

3-Side Joad: Horizontal side force applied to the lifled load either on the ground or in the air. 343-954-81190

WARNING AND OPERATING

INSTRUCTIONS



AVERTISSEMENTS ET INSTRUCTIONS D’OPERATION ()
NOTES SUR LES CAPACITES DE LEVAGE

GENERALITES
1. Les capaciiés nominales de levage s'appliquent uniguement & la machine fabriquée el normalement équipée par TADANO.
Les modifications de la machine cu Putilisation t"un équipement en oplion autre que celies spécifiées peuvent entralner une réduction de
capacilé.
2. Les équipements de construction peuvent &tre dangereux s'lls ne sont pas correctement rmanipulés ou entretenus. La manipulation et
Fentretien de cette machine doivent ire effectuées suivant tes intructions d'opération. Des manuels de consignes de sécurité &1 d'entretien
sont fournis avec la machine. 3i ces manuels venalenl & &tre égarés, commander des nouveaux manuels au distribuaur,

MISE EN PLACE
1.4 es capacités nominales de levage sur Is graphigue sonl jes capacités maximales permises de la grue el se basent sur e niveau en
stationnement de la machine sur une surface de support stable (en condition idéal de travaif). Suivant la nature de In surtace de support, i
peul étre nécessaire d'avoir des support structuraux sous les stabilisateurs ou les roues afin de répariir les charges sur une plus grande
surface portante, ‘
2. Pour l'opération d’'empattement, les stabilisateurs doivent étre correclement alongées avec les roues libres de la surface de support avant de

faire fonctionner la grue.

FONCTIONNEMENT

1. les capacités nominales de levage basées sur la stabilité de la grue sonl en conformité avec la norme 150 4305,

2. Les capacités nominales de fevage au-dessus de la ligne bieue {sur be graphique) sont basées sur la résistance de la grue et celles en
dessous te celle figne sur ia stabilité de la grue. Elles sont basées sur le rayon réef de charge augmenté de la défiection de la fieche.

3. Le poids des dispositits de manipulation notamment des blocs de crochet {570kg pour une capacité de 551, 470 kg pour une capacité de 401,
400 kg pour une capacite de 20t et 150 kg pour une capaciié de 5,6t) et des elingues dolt &tre considéré comme une partie de la charge el
doit donc étre dédult des capacités de levage.

4. l_es capacités nominales de levage sont basées sur les charges suspendues fibrement el ne tolérent pas des facteurs tels que Teffet du vent,

Farré! soudain de la charge, les conditions de Ja surface de support, te gonflement des roues, les vitesses d'opération, les charges latérales,

etc. Tirer sur ta fleche ou la fléchetie est extrément dangereux. Ceci peut endommager la fiche, la fiéchetie ou fe mécanisme doscillation et

entrainer un renversemerit de a grue.

- Quand la vitesse du vert es! supérieurs & 10 mfsec, arréter la grue et replier Iz fléche,

- Les capacités nominales de levage au rayon de charge ne doiven! pas éire dépassées. Ne pas faire basculer la grue paur determiner les

charges permises.

7. Me pas faire fonclionner aux fongueurs, rayons ou angles de flache ol) i My a pas de capaciiés indiquées. La grue peut se renverser sans
qu'aucune charge ne se trouve sur le grochet

8. Quand la longueur de fa fléche est entre les valeurs répertorides, se référerer aux capacités nominales de jevage de la fleche, suivante, la
plus jongue et de la fitche, suivanie, la plus courte pour fe méme rayon. La plus petite des capacités nominales de levage sera utilisée.

9. Quand on falt le levage & un rayon de charge non indigus, utiliser le rayon, suivani, Ie pius long pour déterminer la capaciié permise.

10. La charge par ligne ne doit pas dépasser 5600kg pour le treul principal et le treull auxilizire.

11. Vérifier ke nombre réel de pieces de figne avec ie limitateur de moment automatique {AMI-L) avan Topération. La capacité maximale de
levage est limitée par le nombre de pidces de ligne du limitateur de moment attomatique {AML-L). La capacité limitde est déterminée par la
formuie suivante :

Tirer ligre unigue pour treuil principal (5800 ky) x nombre de pigeas de ligne

12. L'angle de fische avan! fe chargement dott &tre plus grand pour compter la déflection.

Pour les capacités nominales de levage, l'angle de fleche chargée et le rayon de charge ne sont que pour référence.

13. Les capacités admissibles pour une iongueur de fléche de 11,1 m sont basées sur la fidche entiérement rétraciée. Si cetle demiére mest pas
entibrement rétraciée {longueur de fléche inférieure 4 15,0 m), utiliser les papacités nominales de levage pour une longueur de flache de
15,0 m.

4. Lextension ou la rélraction de la fizche avec des charges peuvent tre essayer dans |es limites des eapacités nominates de levage. Celle
propriété de télescoper les charges est limitée notamment par ka pression hydraulique, angie de la flache, ta longueur de ka fleche et
Pentretien de la grus.

15. Pour la capacilé admissibie de levage d'une poulie simple, rédulre les capaciiés nominaies de levage de la flache concemes, suivant les
réductions de poids pour F'équipement auxillaire de manipulation de charge. Les capaciiés admissibles tine poulie simple ne devront pas
dépassees § 600 kg y compris Je crochet principal,

16. Quand ia fiéchette de base ou ia fléchelte de t8te, ou bien les deux & la fois, sont retirées, e sélecteur d'état de la fischette est refiré.

17. Lors de I'étirement ou du repliage de la fiéchette, s'assurer de fa retenir avec la main ou tout autre moyen afin d'éviter gu'efle ne bouge
fibrement. ‘

18. Utlliser Mintermupteur dannulation [ARRET BEPASSEMENT] pour déplier ou replier Ia fidchetie ou pour replier le bloc de crochet, Tant cot
inferrupteur est appuye, Tengin de levage ne g'arréte pas méme s un dépassement se produil.

18. Pour une longueur de fische inférieure & 42,0 m ou supérieure & 34,3 m avec ta fléchette, les capacités de levage nominales sont
déterminées par angle de fidche shargée uniquament dans la colone intitulée 42,0 m fleche + fiéchetie” {mode de téléscopage (). Pour une
longueur de fléche inférioure & 34,3 m avec fléchetts, les capaciiés de levage nominales sont déterminées par langle de flache chargée
uniquement dans la colone intitufée "84,3 m fidche + fidchette™. Pour les angles non indiqués, utifiser 'angle suivant de la fizche chargés
mfériedre pour déterminer les capaciids aulorisées (mode de téléscopage I).

20. Lors du jevage d'une charge aves simultanément une fiéchette {treuit auxiliaire) et ure fléche {treuil principal), faire comme suit

- Entrer Pélal d'opération comme une opération de la fiéchette et non comme une cpération de la fidche.
- Avant de commencer 'opération, sassurer que la masse de la charge est dans Ja poriée des capacilés nominales de levage de la
fiéchetie.

21. Le déplacement sur route en mode de condufte spacial (conduite & quatre roues, conduite 4 guatre roues latérales, eic.) est irés dangereux
et est absolument interdit. Conduire ia machine en mode de conduite & deux roues uriguement. Les modes de condufie speciaux doivent
utilisés uniguement pour un déplacement en vilesse lente sur les lieux de travail.

22. Avant de tléscoper la Reche, metire le sélecteur de mode de t6éscopage sur le MODE | ou MODE avec la fizche entizerment replige. Le
changement de mode de #éléscopage n'est pas autorisé lorsque lz flache est partisllement ou complatement déployée.

23. Le déplacement sur la chaussée publique en mode de conduite armiére est dangereux, Ne jamais uliliser le mode de condulte arridre sur la
chaussée publique. La conduite arsiére est autorisée quand fa structure d’oscillation supérieure est & environ 357 de la figne médiane arriére,
L'imdicateur lumineux de ka conduite armére s'allume alors,

o,

DEFINIHONS

1. Rayon de charge : distance horizontale de la projection de 'axe de rotation 4 la surface de support avant ie chargement au centre de Pengin
de levage verlical ou ke palan avec une charge appliquée.

2. Angle de fleche chargée : Pangle entre la section de base de la fléche el horizontale, aprés le levage de ia capacite nominale de jevage au
rayon de charge. )

3. Zone de kavall : zone mesurée dans un cercle 4 parlir du centrage de ta rotation,

4, Charge suspendue librement : charge de manipulation libre sans force externe directement appliguée excepié la ligne de Pengin de levage.

5. Charge iatérale - Capacité latérale horizontate appliguée & la charge levée sur te sof ou en air



WARBNING AND OPERATING INSTRUCTIONS (11)
NOTES FOR ON RUBBER LIFTING CAPACITIES

1.Rated lifting capacities on rubber based on crane stability are according to 1SO 4305,

2.Rated lifting capacities shown in the chart are based on condition that crane is set on firm level surfaces with axle os-
cillation lockout applied. Those above biue lines are based on tire capacity and those below, on crane stability. They are
based on actual ioad radius increased by tire deformation and boom deflection.

3.l the axle oscillation lockout cylinders contain air,the axle wifl not be locked compietely and rated lifting capacities may not be
obtainable. Bleed the cylinders according to the operation safety and maintenance manual.

4.Rated lifting capacities are based on proper tirs inflation, capacity and condition. Damaged tires are hazardous 1o safe
operation of crane.

5.Tires shall be inflated to correct air pressure. Tires Air Pressure
£9.5-25 22PR 0.42MPa (4. Zkgleni)
29.5-25 28PR 0.45MFa (4.5kgflom? )

6.0Over front operation shall be performed within 2 degrees in front of chassis.When boom is out of 2 degrees in front of
chassis, 360" capacities are sffective.

7.0n rubber lifting with ” jib” is not permitted. Maximum permissible boom length is 26.6m.

8.When making lift on rubber stationary,set parking brake.

9.When a load is lifted in the front position and then swung te the side area, make sure that the value of the AML is beiow 360°
lifting capacity.

10.Do not operate the crane while carrying a load.

11.Creep is motion for erane not to trave! more than 60m in any 30 minuie period and to travel at the speed of less than

1.6km/h.
12. For creep operation,set drive select switch to "4-WHEEL{Lo)" and set gear shift lever 1o "1".

NOTES FOR AUTOMATIC MOMENT LIMITER(AML-L)

1.Betore stariing to operate crane,be sure to perform a pre-operationa! check of AML.

2.5et AML select keys in accordance with the actually operating crane conditions and dont fail to make sure,before crane
operation,that indication by symbols are correct.

3.When cperating craneg on outriggers:

-Set " P.T.O." switchto " ON”.

-Press the outrigger mode select key to register for the outrigger operation. Press the set key, then the outrigger mode
indicative symbol changes from flickering to lighting.

-Press the boom mode select key io register the boom mode, then the boom mode indicative symbol changes from lighting o
flickering. Each time the boom mode select key is pressed, the mode changes. Press the set key 1o select the status that
corresponds 1o the actual stale of the boom, then the boom mode indicative symbol changes from flickering to lighting.

-When erecting and stowing jib,select the status of jib set (Jib state indicative symbo! flicker).

4 When operaling crane on rubber:

-Bet 7 P.T.0.” swiich 1o ™ ON” .

- Press the outrigger mode select key. The on-tire mode indicative symbol comes on. Each #ime the outrigger mode seleci key
is pressed the mode changes. Select the creep operation, the on-tire mode indicative symbo! flicker.

-Press the boom mode select key io regisier the boom mode.

However,pay attention fo the joffowing.

For stationary and ¢reep operation.

-The front capacities are attainable only when the over fron! position symbol comes on. When the boom is more than 2
degrees from centered over fron of chassis, 360° capacities are in effect.
‘When a toad is lifted in the front position and then swung to the side area,make sure the value of the AUTOMATIC
MOMENT LIMITER{AML-L)is below the 360" lifing capacity.
5.This machine is equipped with an automatic swing stopping device.(For the details,see Operation Maintenance

Manual. }But,opetate very carefulty because the automatic swing stop does not work in the foliowing cases.

-During on-tire operation.

“When the " P.T.0." switch is set to "OVERRIDE and the "OVERRIDE"key switch outside the cab is on.

6.During crane operation,make sure that the displays on front panel are in accordance with actual operating conditions.

7.The displayed vaiues of AUTOMATIC MOMENT LIMITER{AML-L)are based on freely suspended loads and make no
allewance for such factors as the effect of wind,sudden stopping of Inads, supporting surface conditions.inflatian of
tire,operating speed, side loads etc. For safe operation,it is recommended when extending and lowering boom or
swinging,lifting loads shall be appropriately reduced.

8.AUTOMATIC MOMENT LIMITER(AMI -1} is intended as an aid 1o the operator. Under no condition showld it be relied upon to
replace use of capacity charts and operating instruction. Sole refiance upon AUTOMATIC MOMENT LIMITER(AML-L) aids in
place of good operating practice can cause an accident. The operator must exercise caution to assure safety.

9.The lifting capacity for over-side area differs depending on the outrigger extension width.Work with the capacity
corresponding o the extension width.The lifling capacities for over-front and over-rear areas are for "outriggers fuily
extended".However.the areas{angle a) differ depending on the outrigger extension width.

Extended Width 6.7m 5.5m 2.8m a ?h\__é;'*
Angle &' 45(middie) 15(middle} 5(minimum) a WL

343-964-81200

WARNING AND OPERATING
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AVERTISSEMENTS ET INSTRUCTIONS D'OPERATION (i)
NOTES POUR LES CAPACITES DE LEVAGE DES PNEUS

1. les capacités nominales de levage sur pneu basées sur la stabilité de ia grue sont conformes a la norme 150 4305.

2. Les capacités nominales de levage indiquées dans e graphique sont basées sur la condition que la grue est instaliée sur
des surfaces planes et stables avec un verrouillage d’oscillation d'axe appliqug. Celles qui sont au-dessus de la ligne
bleue sont basées sur la capacité des roues et celle qui sont en-dessous de la igne bleue sur la stabilité de la grue. Elle
sonl basées sur le rayon de charge réel agrandit par la déformation des roues et la déflection de a fleche.

3. Siles cylindres de verroudllage d'oscillation d'axe contiernent de I'air, Faxe ne pourra pas étre completement verrouilié et
fes capacilés nominales de levage ne pourront pas &ltre obtenues. Vider ies cylindres suivant les insiructions données
dans le manuel de consignes de sécurilé el de mainienance.

4. L es capacité nominales de levage sont basées sur le gonfiement, la capacité et ies conditions de la ligne, elle-méme. Des
roues endommagées représentent un danger pour te fonctionnement sécurisé de la grue.

5. Les roues doivent étre gonflées avec une pression d'air correcte. .
Raoues Pression d'air

20,5-25 22PR 0,42MPa (4, 2%kgflce )

20,525 28PR 0,45MPa {4 Bkgflem! )

6. Une opération sur lavant doit étre effectuée dans les 2 degrés en face du chassis. guand la fleche est en dehors de 2
degrés en face du chéssis, la capacité effective ast de 360"
7. Le levage sur pneu avec la fléchette est interdil. La longueur de fieche maximale permise esl de 26,6 m.
8. Pour un levage sur pneu a Farét, mettre e frein de stationnement. .
9. Quand une charge est levée en position frontale et tournée sur le cdté, s'assurer que ta valeur de AML est inférieure & 1a
capacité de levage de 360",
10. Ne pas faire marcher ja grue guand eile transporte une charge.
11. Cheminer est un mouvement pour la grue mais non pour un dépiacement de plus de 60 m, pendant plus de 30 minutes et
& une vitesse de déplacement inférieure & 1,6 km/h.
12. Pour l'opération de cheminement, metire ie sélecteur de conduite 4 “4-WHEEL (Lo)" et le levier de changement de vilesse

&

NOTES POUR LE LIMITATEUR DE MOMENT AUTOMATIQUE (AML-L)

1. Avant de commencer Fopération de la grue, effectuer absolument la verification de pré-opération de AML.

2. Mettre fa touche de sélection AML. en fonction des conditions de la grue en marche réalle et ne pas oublier de vérifier que
les indications par symbdGle sont correctes (avant de faire fonctionner la grue).

3. Lors de Yopération de la grue sur stabilisateurs .

- Mettre Interrupteur PTO sur "ON".

- Appuyer sur la touche de sélection du mode stabilisateur pour 'opération sur stabilisateurs. Appuyer sur la touche de
réglage; le symbdle indicant le mode stabilisateur qui clignotalt s'allume.

- Appuyer sur la touche de sélection de mode fiéche pour enregistrer le mode figche ; le symbdle tndicant le mode fleche
qui clignotalt s’allurme. Chague fois que la touche de sélection de mode fleche est appuyés, le mode change. Appuyer
sur la touche de réglage pour sélectionner Fétat correspondant & 'état actuel de la fleche ; le symbdle indicant le mode
fleche qui clignotait s'allume.

* Lors de P'etirement ou du repliage de la fléchetie, sélectionner I'état du réglage de la fléchette {symbdle indicant 'étal de
la fiéchetie clignote.).

4. Lors de Popération de la grue sur pneus :

+ Metire Finterrupteur PTO sur “ON™.

+ Appuyer sur fa touche de sélection du mode stabitisateur. Le symbole indicant le mode sur preu apparail. Chaque fois
que la touche de sélection du mode stabilisateur es? appuyée, ie mode change. Sélectionner 'opération de
cheminement, Je symbdle indicant e mode sur pneu clignote.

* Appuyer sur la fouche de sélection du mode fidche pour enregistrer le mode fidche.

Faire ioutefois-attention & ce qui suif :
Pour opération & Farrét et de cheminement
- Les capacités frontales sont obtenues uniquement quand le symbdle de position frontale apparait.
Guand la flache est supéreure 4 2 degrés de la ligne médiane, en avant du chassis, les capacilés de 3607 seront &
utiliser, - )
-Quand une charge est levée dans la position frontale et tournée sur e cbté, s'assurer que la valeur du limitateur de
momentautomatique (AML-L) est inférieure 2 fa capacité de ievage de 3607,

5. Cetie machine est équipée d'un dispositif d’arrét d'oscillation automatique. (Pour de plus amples détails, se réferer au
manue! de maintenance.). Mais, manipuler avec précautions la machine car le disposiiif darrét doscillation aviomatique
ne fonctionne pas dans les ¢as suivants.

+ Pendant opération sur pneu

- Quand Pinterrupteur PTO est mis sur DEPASSEMENT et gue la touche DEPASSEMENT commutant & extérieur la

cabine est surON.

6. Pendant 'opératicn sur pneu, s'assurer que les affichages sur le panneau frontal correspendent avec Pétat d’opération
réelie.

7. Les valeurs affichées du LIMITATEUR DE MOMENT AUTOMATIQUE (AML-L) sont basées sur les charges suspendues
libres et ne sont influencées par aucun facteur notamment P'effet du vent, un arrél soudain des charges, conditions de Ia
surface de support, gonflement des roues, vilesses d’opération et charges latérales.

Pour une operation en toute sécurité, il est recommandé de réduire correctement les charges de levage pendant
Fextension ou le repliage de la fléche,

8. Le LIMITATEUR DE MOMENT AUTOMATIQUE (AML-L) est une aide pour fopérateur. Gependant, il ne remplace en
aucun cas [ulilisation des graphique de capacités. Pas plus gu’il ne dispense d’une bonne pratique de fonctionnement,
sans laguelle il pourrait se produire ges accidents. L'opérateur doit rester vigilant quant & la sécurité.

. Les capacités de levage pour les zones sur-latérales différent suivant la largeur d'extension des stabilisateurs. le travall avec
les capacités correspondant & la targeur d'extension. les capacités de levages pour Jes zones sur-frontale et sur-amiere sont
pour “des stabilisateurs entidrement dépliés™. Par conséquent, les zohes (angie &) différent suivant la largeur d'exiension: des

w

stabilisateurs.
Largeur d’extension 6.7m 5.5m 2.8m a f\f‘“L' ¥
a \M/Lﬁ

Angle a 45 (moyen) 15 {(moyen} 5 {moyen)
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JIB HANDLING INSTRUCTIONS (i)
NOTES FOR MOUNTING THE BASE JIB

- Fulty retract the boom and raise the boom to a 1.5~2" angle.

WARNING [ Keep the boom fully retracted while mounting the jib.Don't iower the boom to angle below 1° or this
action could cause the boom and jib to disengage and drop off.
NOTICE : Hydraulic cylinder (X) (Y) can't be operated uniess the boom is fully retracted.

. Select the JIB SET status on the load moment indicator.

WARNING  Never forget to select JIB SET status. The load moment indicalor's control functions is deactivated
when the JIB SET status is selected on the load moment indicator.
Mount the jib carefully with no load on the crane,

. Attach the tagline to the base jib head.
. Remove the connecting pin (1}, stowing pin (A) and set pin (E).

WARNING © Make sure that either the stowing pin or pivot pin {G) is in position before starting any operation.
Without these pins in position, the jib wiill drop off when an operation is started.

. Swing the jib out away from the boom until it hits the stopper.
‘6. Insert the pivot pin (G}.
. Retract jib fixing cyfinder {X) completely by operating switch (K).

NOTICE : Jib offsetting cylinder (Y) can't be operated unless jib fixing cylinder (X) is fully retracted.

. Fully extend the jib offsetting cylinder by operating switch (L),

. Remove the connecting pin (M) and swing the jib forward with tagline.
- Insert the connecting pin (H) after making sure the pin (F) is locked.

. Remove the tagiine from the base jib.

. Erect the mast sheave 1o upright pasition and insert the pin (O).

. Connect the leads of the anti-two block device.

NOTES FOR MOUNTING THE BASE AND TOP JiB

. Perform the steps 1-3 described in the "MOUNTING THE BASE JIB"section.

NOTICE ! Strictly follow the warnings and notices in the "MOUNTING THE BASE JiB"section.

- Remove the stowing pin (A), (B), (D) and set pin (C).

WARNING © Make sure the connecting pin (1} is inserted,or the jib will drop off when the stowing pin (A), (B) and
(D) are removed. )
Make sure that either the stowing pin or pivot pin (G) is in position before starting any
operation. Without these pins in position,the jib will drop off when an operation is started.

. Swing the jib out away from the boom until it hits the stopper.

. Perform the steps 6-12 described in the "MOUNTING THE BASE JIB"section.
. Attach the tagline 1o the top jib head.

- Hold the tagline and remove the set pin {(E) with the jib handle.

- Swing the top jib forward and insert the connecting pin (J).

. Connect the leads of the anti-fwoblock device.

NOTES FOR CHANGING THE JIB OFFSET ANGLE

. Setect the JIB SET status on the ioad moment indicator.

- Rermove the auxiliary hook block and attach the rope socket to the proper jib bracket.

. Raise the jib 1o a point where the offsel-pin can be removed by hoisting up with the winch.

- Reinsert the offsel pin in the pin hole of desired offset angle.

. Lower the jib slowly by hoisting down with the winch until the jib is held in place by the offset pin.

Jib mounting/stowing switch

jl‘f{_\ JB HANDLING
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INSTRUCTIONS POUR LA MANIPULATION DE LA FLECHETTE ()
NOTES SUR LE MONTAGE DE LA FLECHETTE DE BASE

1. Replier entisrement |z fléche et la relever d'un angle de 1,5 ~ 2°.
Avertissement : Laisser la fleche entiérement repliée pendant le montage de la fléchetie. Ne pas abaisser la fiéche d’un
angle inférieur 4 1° car la fiéche et la fléchette risqueraient de se détacher et de tomber.
Remarque : Les cylindres hydrauliques {X}, (Y} peuvent ne pas fonctionner quand la fleche est entiérement
repli¢e.
2. Selectionner f'état JIB SET sur lindicateur du moment de charge.
Avertissement : Ne jamais oublier de sélection I'état JIB SET. La fonction de commande de l'indicateur du moment de
charge est désactivée quand l'état JIB SET est sélectionné sur cet indicateur.
Monter la fléchette avec attention et sans aucune charge sur la grue.
3. Fixer le céble de retenue a la téte de lIa fiéchette de base.
4. Retirer la goupille de connection (1), la pointe de retenue (A) et la pointe de réglage (£).
Averlissement : S’assurer gue la pointe de retenue et la pointe de pivot (G) sont en position avant de commencer foute
opération. Sans ces pointes en piace, ta fiéchette risque de tomber si une opération est commencée.
. Faire basculer la fléchette loin de la fléche jusqu'a ce gu'elie heurte e butoir.
. Insérer la pointe de pivot (G)
. Replier entiérement fe cylindre (X) de fixation de la fléchette avec Pinterrupteur d’opération (K).
Remarque : Le cylindre (Y} de décalage de la fléchetle ne peut pas fonctionner tant que le eylindre (X) de fixation
de la fiéchette n'est pas entiérement repiié.
8. Déployer entiérement le cylindre de décalage de la fiéchette avec Pinterrupteur d'opération (L).
©. Retirer la goupille de connexion (M) et faire basculer la fléchette vers 'avant avec le cable de retenue.
10. Insérer ia goupille de connexion (H) aprés s'étre assuré que la goupille (F) est bloguée.
11. Retirer le cable de retenue de la fléchetie de base.
12. Dresser la poulie du mat en position droite et insérer la goupille (0).
13. Connecter les bornes du disposilif anti-deux blocs.

NOTES POUR LE MONTAGE DE LA BASE ET DE LA FLECHETTE DE TETE
1. Faire les étapes 1 & 3 décrites dans la section “MONTAGE DE LA FLECHETTE DE BASE”".
Remargue : suivre absolument les indications de ia section “MONTAGE DE LA FLECHETTE DE BASE”.
2. Retirer la pointe de retenue {A), (B) et (C) et la pointe de réglage (C).
Avertissement : Vérifier que la goupille de connection (1) est bien inserrée, faute de quoi, la fléchette risque de

tomber lors du retrail des pointes de retenue (A), (B} et (D).
Verifier aussi gue la pointe de reteniue ou la pointe de pivot {G) est bien & sa position avant de
commencer toute opération. Faute de quoi, la fléchetie risgue de tomber gquand une opération
sera cCommences.

. Eloigner la fléchette de la fleche jusqu'a ce gu'elle heurte e butoir.

. Effectuer les étapes 6 a 12 décrites dans ia section "MONTAGE DE LA FLECHETTE DE BASE™

- Fixer le c&ble de retenue & la téte de la fléchetie de téte.

- Maintenir le cable de retenue et retirer la goupilie de réglage (E) avec la poignée de la fiéchette.

. FFaire basculer la fléchette de iéte vers 'arriére et insérer la goupille de connexion (J).

. Brancher les bornes du dispositif anti-deux blocs.

NOTES POUR LE CHANGEMENT D’ANGLE DE DECALAGE DE LA FLECHETTE

1.5¢électionner 'état JIB SET swr lindicateur de moment de charge.

2. Retlirer le bloc de crochet auxilliaire et fixer la prise du cable au support de la fléchette i-méme.

3. Relever la flechette jusqu’a un point ol Ja goupille de décalage puisse éire retirée par levage avec le treuil.

4. Insérer a nouveau la goupilie de décalage dans e trou & goupille de 'angle de décalage désire.

5. Abaisser doucement la flechetie en 'abaissant avec le treuil jusqu'a ce que la fiéchette soit maintenue en place

par la goupilie de decalage. Interrupteur de montage et
‘ de repliage de fiéchetie
WANULATION FLECHETTE

o[l

VERTICALE

Lo

HORIZONTALE

POULIE DU MAT

~N o,

=S hWw

— |

[{)




e R el v BN R o v 62 N~ o

-t b

12.
13.
14.

JIB HANDLING INSTRUCTIONS (I
NOTES FOR STOWING THE BASE JIB

. Fully retract the boom and raise the boom to a 1.56~2" angle.lf the jib offset angle is other than 3.5 change its

offset to 3.5" beforehand.

WARNING © Keep the boorm fully retracted while stowing the jib.Don't lower the boom to angie below 1° ,or this
action could cause the boom and jib to disengage and drop off.

NOTICE © Hydraulic cylinder (X) (Y) can't be operated unless the boom is fully retracted.

. Select the JIB SET status on the load moment indicator.

WARNING © Never forget to select JIB SET status.The load moment indicator's control functions is deactivated
when the JIB SET status is selected on the load moment indicator.
Slow the jib carefully with no load on the crane.

. Lay the mast sheave 1o stowed position.

. F'ree the set pin (k) so that it can fix the base jib when the jib is stowed.

. Altach the tagline 1o the base jib head.

. Remove the connecting pin (M) using the jib handle.

- Use the jib handie to pull the set pin (F) down. Lock the set pin (F) in place by turning clockwise.
- Swing the jib toward the boom until pin (M) connects the base jib.

. Fully retract the jib offsetting cylinder by operating switch (L).

. Extend jib fixing cylinder (X) completely by operati n g switch (K).

. Remave the pivoi pin {G).

WARNING © Make sure that either the stowing pin or pivot pin (G) is in position before starting any operation.
Without these pins in position, the jib will drop off when an operation is started.

Remove the tagline from the base jib.

Push the jib toward the boom untii the set pin (E) connects the base jib and top jib.

Insert the stowing pin (A) for the base jib.Insert the connecting pin (1) to connect the base jib and top jib.

NOTES FOR STOWING THE BASE AND TOP JiB

. Perform the steps 1-3 described in the "STOWING THE BASE JIB"section.

NOTICE:Strictly follow the warnings and notices in the "STOWING THE BASE JIB"section.
Free the set pin (E) so that it can fix the top jib to the base jib.Also free the set pin (C) so that it can fix the top jib
to the boomn.

. Remove the connecting pin (J) that connects the base jib and the top jib.Then stow it onto the stowage support.
. Attach the tagiine to the top jib head.
. Pull the tagline to stow the top jib onto the base jib. Then make sure that the set pin (E) connects the top jib and

the base jib.

. Remove the tagline from the top jib and attach the tagline to the base jib head.
. Perform the steps 7-12 described in the "STOWING THE BASE JR"section.

NOTICE © Strictly Tollow the warnings and notices in the "STOWING THE BASE JIB*section.

. Push the jib toward the boorn uniil the set pin {C) connects the jib and the boom.
- Insert the stowing pin (A) for the base jib.Insert the connecting pin (B) (D) to connect  the base jib and lop jib.

Ji mounting/stowing switch
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ANSTRUCTIONS POUR LA MANIPULATION DE LA FLECHETTE (ih

1.

e oL R N

12.
13.

4.

NOTES POUR LE REPLIAGE DE LA FLECHETTE DE BASE
Replier entierement la fleche et la relever & un angle de 1,5° ~ 2°, Si Fangle de decalage de la fléchette est
différent de 3,5° changer son décalage a 3,5°. .
Avertissemenl : Laisser la fléche entiérement repliée pendant le repliage de la fiechetie. Ne pas abaisser la fléche d'un
angie inférieur a 1° car la fiéche et la fléchetie risqueraient de se détacher et de omber,
Remarque : Les cylindres hydraufiques (X), (Y) peuvent ne pas fonctionner quand la fieche est entigrement repliée.

. Sélectionner Petat JIB SET sur lindicateur du moment de charge.

Avertissement : Ne jamais oublier de sélection I'état JIB SET, La fonction de commande de Iindicateur du momeni de
charge est désactivée quand l'état JIB SET est sélectionné sur cet indicateur. Heplier avec précaution
la fiéchette sans aucune charge sur fa grue.

- Mettre ta poulie du mét en position repliée, _

- liberer la goupille de réglage (E) de maniére gu'slle fixe ia fléchette de base quand la fléchette est repliée.

. Fixer le céble de retenue a la téte de la fléchetle de hase.

- Retirer la goupille de connexion (H) avec fa poingée de la fléchette.

. Utiliser la poignée de la fléchette pour tirer vers le bas la goupille de réglage (F). Bloguer la goupille de réglage (F)

en place dans le sens horaire.

- Faire basculer la fléchetie vers la fléche jusqu’a ce que la goupilie {M) vienne raccorder la fléchette de base.
. Replier entierement le cylindre de décalage de la fléchetie avec Finterrupteur de fonctionnement (L).

10.
11.

Alionger entiérement le cylindre de fixation (X) de ia fléchette avec Finterrupteur de fonctionnement (K).

Reftirer ta pointe de pivot {G).

Avertissement : S'assurer que la pointe de retenue et la pointe de pivot (G) sont en position avant de cormmencer toute
operation. Sans ces pointes en place, ta fiéchette risque de tomber si une apération est commencée,

Retirer le cable de retenue de la fléchetie de base.

Pousser la flechette vers la flache jusqu'a ce gue la goupille de réglage vienne se brancher & la fiéchette de base

et de téte. ‘ '

inserer la pointe de retenue (A) pour Ja fléchetie de base. Insérer a goupilte de connexion () pour rascorder la

fidchete de base et la fliéchetie de téte.

NOTES POUR LE REPLIAGE DE LA FLECHETTE DE BASE ET DETETE

. Faire les étapes 1~3 décrites dans la section “REPLIAGE DE LA FLECHETTE DE BASE™

Remarque : suivre absolument les indications de la section “MONTAGE DE LA FLECHETTE DE BASE"

- Liberer la goupille de réglage (E) de maniére & pouvoir fixer la fléchette de téte 4 la fléchette de base. Libérer

auss! la goupille de reglage (C) de maniére & pouvoir fixer Ia ficchette de téte 4 la fleche.

. Retirer la goupilie de connexion (J) qui raccorde la fléchette de base et la fiéchette de tete. Puis, la replier dans le

support de repliage.

. Fixer le cable de retenue a la téte de la liéchetie de téte.
- Tirer le céble de retenue pour replier la fiéchette de téte dans la fiéchette de base. Vérifier que la goupille de

réglage (E) raccorde bien la fléchette de base et la fléchetie de t&te.

- Retirer e c&ble de retenue de la fléchette de téte et le fixer & la tote de la flechette de hase.
. Faire les étapes 6 ~ 12 décrite dans la section *“REPLIAGE DE LA FLECHETTE DE BASE"

Remarqgue . suivre absolument les indications de la section “REPLIAGE DE LA FLECHETTE DE BASE”.

- Pousser la fléchetie vers la fleche jusqu'd ce que fa goupilie de réglage {C} vienne raccorder ia fléchette et la fleche.
. Insérer ta pointe de retenue (A) a la fischette de base. Insérer les goupifies de connexion {B) et (D) pour raccorder

la flechette de base et la fléchetie de téte.

Interrupteur de montage et
de repliage de fiéchetie

MANIPULATION FLECHETTE
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TELESCOPAGE DE FLECHE
TELESCOPAGE
SELECTEUR COMMANDE FREIN DE
LEVAGE AUXILLIAIRE/ INTERRUPTEUR
TELESCOPAGE FLECHE
OFF -
AUX.
TEMOIN LUMINEUX AVANT AVANT
LEVAGE AUXILLIAIRE GAUCHE  DROITE COULI
SSEAU EXT,
BATTERIE 1 @ P —
=
\ _/ DEMARRAGE POUSSEE RECUL - =
W AUTOMATIQUE MANUEL [ Ej JTOUS e
L &
O LENT RAPIDE w1 ] JACK FET.
BOUTON FE
COMMANDE giﬁlgHE %HRRCEJIIETHEE
STARTER CARBURANT
INTERRUPTEUR (D COMMANDE STABILISATEURS
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@ OVER-UNWINDING ond
ON ON ON CUTOUT RELEASE 2eme
ON ON ON ON INTERRUPTEUR DE REMOVED
’ [ 1 ON RELACHEMENT ENROULEMENT RETIRE
Ho 5 FXCESSIE
ON ON ’
= )9 } — o
@ @ h OUTRIGGER STATE JIB STATE
J =l - B )| Mo
INT  OFF OFF OFF | (a) | BB o noLp
INT  OFF OFF g KO TELR 2 ~ Lug_ﬁgutiﬂ
OUTEIGGER STATE LUMIN Jome A
ROOF  ROOF  FLOOD oiL Schcecy  ENREGISTAELR EMERGENGY "?ﬁ%ﬂz FLEGHETTE
WASHER  WIPER  LAMP COOLER o0 on e T TELESCOPING  INTERRUPTEUR
LAVEUR ESSUIE  LAMPE REFROIDISSEUR stagilsateur TELESCOPAGE  ETAT FLECHETTE
DETOIT TOIT " DEPIED D'HUILE ENHEGlST@ggR D'URGENCE
ON ON
@ ON ON @
] i
T T MULTIPLEX DATA A
| LJ TRANSMITTER it
ARRET EXTENSION g o VERIFICATION SysTEme | OFF
EMERGENCY OFF EMERGENCY OFF EMERGENCY EMETTEUR DE DONNEES
ENGINE STOP MULTIPLEX AML OVERRIDE
ARRET URGENCE ACCELERATEUR  TRANSMISSION
MOTEUR URGENCE URGENCE

343-969-51150

SWITCH PANEL
PANNEAU DES
INTEDD! IDTE! (e



LA PEDALE DE COMMANDE

DISPOSITION OF CONTROL LEVER AND PEDAL
DASPOSITIF DU LEVIER ET PEDALE DE COMMANDE

ISO FORM —=
FORME 150 —

H

BOOM ELEVATING CONTROL LEVER (MAIN HOIST CONTROL LEVER)

LEVIER DE COMMANDE ELEVATION Fi ECHE 2M2D
{LEVIER DE COMMANDE LEVAGE PRINCIPAL)

MAIN HOIST CONTROL LEVER
(AUXILIARY HOIST CONTROL LEVER OR BOOM TELESCOPING CONTROL LEVER)

LEVIER DE COMMANDE LEVAGE PRINCIPAL
( LEVIER DE COMMANDE LEVIER )

AUXILLIAIRE OU LEVIER DE
COMMANDE TELESCOPAGE FLECHE

ACCELERATOR PEDAL
PEDALE ACCELERATEUR

SERVICE BRAKE PEDAL
PEDALE FREIN DE SERVICE

BOOM ELEVATING CONTROL. PEDAL E ‘
PEDALE DE COMMANDE ELEVATION FLLECHE

BOOWM TELESCOPING CONTROL PEDAL n:
PEDALE DE COMMANDE TELESCOPAGE FLECHFE

AUXILIARY HOIST CONTROL LEVER OR BOOM TELESCOPING
CONTROL LEVER (BOOM FI EVATING CONTROL LEVEHR)

PEDALE DE COMMANDE LEVAGE AUXILLAIRE OU LEVIER DE COMMANDE
TELESCOPAGE FLECHE (LEVIER DE COMMANDE ELEVATION FLECHE)
SWING CONTROL LEVER
LEVIER DE COMMANDE OSCILLATION

BOOM ELEVATING CONTROL LEVER (MAIN HOIST CONTROL LEVER)

LEVIER DE COMMANDE ELEVATION FLECHE 1TMTD
{LEVIER DE COMMANDE LEVAGE PRINGIPAL)

MAIN HOIST CONTROL LEVER (BOOM TELESCOPING GONTROL LEVER)
LEVIER DE COMMANDE LEVAGE PRINCIPAL \

(LEVIER DE COMMANDE TELESCOFAGE FLECHE) . = \
. - E el .
r {[ s T

|~

ACCELERATOR PEDAL
PEDALE ACCELERATEUR

SERVICE BRAKE PEDAL I
PEDALE FREIN DE SERVICE

" BOOM ELEVATING CONTROL PEDAL E
PEDALE DE COMMANDE ELEVATION FLECHE 4.

BOOM TELESCOPING CONTROL PEDAL
PEDALE DE COMMANGE TELESCOPAGE FLECHE ﬂ:

MT

BOOM TELESCOPING CONTROL LEVEHR
{BOOM ELEVATING CONTROL LEVER)

LEVIER DE COMMANDE TELESCOPAGE FLECHE
(LEVIER DE COMMANDE ELEVATION FLEGHE)
SWING CONTROL LEVER

LEVIER DE COMMANDE OSCILLATION

- NOTE: TADANO FORM shown in parentheses




SAFETY PARTS REQUIRING REGULAR REPLACEMENT
PIECES DE SECURITE QUI DOIVENT ETRE REMPLACEES PERIODIQUEMENT

Some components of your machine use parts which wear with time. It is not atways easy to determine
when they should be replaced, even if the periodic inspection is performed as recommended. For
safety, such parts must be replaced regularly. The following table gives the replacement intervals for
the major safety parts.

Contact your nearest TADANGO distributor or dealer to have these parts replaced at the reguiar
intervals.

Certains éléments de la machine comportent les pieces qui s'usent avec le temps. Il n'est pas
toujours facile de déterminer quand elles doivent étre remplacées méme si un controle
periodique est effectué dans les conditions préconisées. D'oll la nécessité de les remplacer
périodiquement. Le tableau ci-dessous récapitule les périodicités des principales pigces de
séourité. '

Contacter un distributeur ou concessionnaire TADANO afin de faire lui demander d'effectuer
leurs remplacements & intervalles réguliers.

- i I
Safety parts requiring regular replacement Reggggrgg?éugzwa

Pieces de sécurité gui doivent éire remplacées periodiquement remplacement

CRANE Boom telescoping wire ropes 4 years
GRUE Cébles de télescopage de fleche 4 ans

Seals, O-rings and cups for brake valve

Joints d'étanchéite, joints toriques et godets pour soupape de frein
Packing, O-rings and cups for air booster

Garniture, joints toriques et godets pour accurmulateur d'air : 1 year
Piston seals and dust seals for brake caliper 1an
Joints de piston et joints anti-poussiéres pour étriers de frein

Brake fluid :

Liguide de frein

Brake hoses

Tuyaux flexibles du frein

Rubbers and packing in pneumatic equipment for brake, excepiing above
Pieces en caoutchouc et garniture dans les équipements pour frein
& 'exception du matériel ci-dessus

1 Hoses for steering system 2 years
Tuyaux flexibles pour le systéme de direction 2 ans
Packing and O-rings for steering cylinder

Garnitures el joints toriques pour le cylindre de direction

Packing and O-rings for steering system hydraulic circuit

Garnitures el joints toriques pour le circuit hydraulique du systeme
de direction

Hydraulic hoses for traveling system 4 years
Tuyaux flexibles hydrauliques pour ie systéme de déplacement 4 ans

CARRIER
PORTEUR

343-960-51240

PIECES DE SECURITE QU DOIVENT
FTRE REMPT ANFFR DERINBIN IEMENT

SAFETY PARTS REQUIRING
REGULAR REFLAGEMENT



